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É com grande satisfação, que pelo 4º ano consecutivo, é atribuído à Segrobe SA o Estatuto de PME Líder 2017, pelo 
IAPMEI, na sequência da qualidade do nosso desempenho e perfil de risco. Esta distinção foi criada para sinalizar as PME 
com desempenhos superiores, sendo um prazer poder partilhar publicamente o sucesso da nossa estratégia empresarial e 
a importância do vosso contributo para a obtenção de tal distinção.
No seguimento da sua estratégia de representação de marcas e produtos inovadores e de qualidade e tendo em vista a 
satisfação das necessidades do mercado português, a SEGROBE SA tem vindo a desenvolver vários projetos com os seus 
principais parceiros de negócio na conceção de produtos ecológicos e consequentemente mais económicos. Estes projetos 
reforçam o compromisso assumido, desde sempre, pela SEGROBE SA, na preservação do meio ambiente.

Filosofia Sustentável

A SEGROBE SA financia, através das sociedades Ponto Verde e ANREE, a reciclagem da totalidade dos seus resíduos. A 
reciclagem engloba todos os produtos comercializados, assim como as suas respetivas embalagens.
1 - Na área dos grandes domésticos a introdução de nova tecnologia na produção de fogões Tecnogas permite uma 
redução significativa do consumo de energia.

2 - Nos pequenos domésticos a IMETEC apresenta o seu projeto tecnologia ECO em múltiplas famílias: ferros de engomar 
e ferros a caldeira, aspiradores e produtos de cozinha.
3 - A gestão da gama de produtos comercializados pela Segrobe dá enfoque a produtos de alta eficiência energética (A+, 
A++, A+++), sendo um objectivo a curto prazo a eliminação de categorias energéticas menos eficientes (B).
4 - Os produtos de menage comercializados possuem fundos de impacto para obter uma maior eficiência energética e são 
adequados à tecnologia de indução.
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Exaustores

Fogões

Frigoríficos
Máq. Lavar Roupa
Fornos
Exaustores
Placas

Linha Branca

Linha Premium
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Barba
Casa
Cozinha
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Minifornos

Trens de Cozinha
Panelas

Desumidificadores
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Máq. Gelo
Microondas

Liquidificadores
Jarros Térmicos
Mini fornos
Fiambreira
Balanças de Cozinha

Informações úteis

Localização

Departamento
Serviços Administrativos
Serviço Assistência Técnica
Departamento Peças
Departamento Comercial
Departamento de Marketing

Rua Senhora da Campanhã, nº 105
4350-322 Porto - Portugal
GPS: Latitude: 41.163948 | Longitude: -8.574085

Contacto
Alice Carvalho
Ricardo Leite
Pedro Morais
Pedro Mourão
Pedro Rocha

Email
alice.carvalho@segrobe.com
assistencia-tecnica@segrobe.com
pedro.morais@segrobe.com
pedro.mourao@segrobe.com
pedro.rocha@segrobe.com

Novos monoblocos com melhorias ao nível de
isolamento e melhores performances
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DESIGN PRO SPECIALTY - 120 PRO STRETCH

120 PRO

Dimensões (LxPxA): 120x60x85cm
6 queimadores a gás em bronze com dois wok de 5,0 kW
Forno a gás estático com grill a gás de 200 L
Espeto rotativo
Termómetro do forno analógico

O modelo STRETCH é um fogão de 120 cm espantoso com um forno de largura completa. Inspirado nos melhores 
fogões comerciais, este aparelho é dirigido aos aficionados que desejam cozinhar um animal inteiro.
No plano de trabalho dispõem de queimadores em bronze num conjunto de 2 woks de 5 kW e 4 de baixa e média 
potência.

Modelos:
PRO122M5X - inox
PRO122M5B - preto
PRO122M5C - creme
PRO122M5R - vermelho
Preço: 3.399€

Modelo:
PRO STRECH (120cm)
Preço: 3.399€

Dimensões (LxPxA): 120x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Barbecue elétrico com a placa em ferro fundido
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções / 
estático+grill)
Classe energética: A/A
Termómetro analógico no forno largo
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo no forno largo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
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SPECIALTY - 90 PRO PATTERN 70 PRO

60 PRO90 PRO

O modelo PATTERN consiste num fogão duradouro com um acabamento em aço inox anti-risco, Poderosos quei-
madores em bronze, grelhas em ferro soft-in, uma abertura do forno reduzida para sua proteção e um forno a gás 
estático essencial para um chef de cozinha.

* Também disponível: forno a gás ventilado com grill elétrico 
Modelos:
PRO90G5X - inox
PRO90G5B - preto
PRO90G5C - creme
PRO90G5R - vermelho
Preço: 1.899€

Modelos:
PRO90M5X - inox
PRO90M5B - preto
PRO90M5C - creme
PRO90M5R - vermelho
Preço: 1.899€

Modelos:
PRO70M5X - inox
Preço: 1.249€

Modelos:
PRO60M4X - inox
PRO60M4B - preto
PRO60M4C - creme
PRO60M4R - vermelho
Preço: 999€

* Também disponível: forno a gás ventilado com grill elétrico
Modelos:
PRO60G4X - inox
PRO60G4B - preto
PRO60G4C - creme
PRO60G4R - vermelho
Preço: 999€

* Também disponivel: forno a gás ventilado com grill elétrico
Modelos:
PRO70G5X - inox
Preço: 1.249€

Modelo:
PRO PATTERN PP965 GVX
Preço: 1.499€

Dimensões (LxPxA): 70x60x90 cm
5 queimadores a gás com um wok
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro analógico no forno
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro 
interior removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 60x60x90 cm
4 queimadores a gás com um wok
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro analógico no forno
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro 
interior removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro analógico no forno
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior 
removível
Espeto Rotativo
Dobradiças Comfort Move
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões(LxPxA): 90x60x85 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Forno a gás estático de 110 L com grill elétrico
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DESIGN NEXT

120 NEXT
Dimensões (LxPxA): 120x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Barbecue elétrico com a placa em ferro fundido
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções/ 
estático+grill)
Classe energética A
Termómetro digital no forno largo com sonda para ali-
mentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior 
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo no forno grande
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox

Modelos:
NEXT122M5X - inox
Preço: 3.399€

SPECIALTY - 90 NEXT GRAND
O modelo GRAND eleva o nível de hoje e marca o standard do amanhã. A indústria nunca viu um fogão italiano com 
150 L de capacidade numa estrutura standard de 90 cm. Cozinhe o que desejar na cavidade gigante, e as 4 ven-
toínhas irão distribuir o calor e evitar a contaminação pelo cheiro dos diferentes pratos. Tudo o resto é demasiado 
pequeno.

Modelo:
NEXT GRAND
Preço: 1.799€

Dimensões (LxPxA): 90x60x85 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Forno a gás estático com grill a gás de 150 L
4 Ventoínhas
Espeto Rotativo
Termómetro digital do forno com sonda para alimentos
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90 NEXT 90 NEXT

70 NEXT90 NEXT

Modelos:
NEXT92M5CX - inox
Preço: 2.399€

Modelos:
NEXT90M5X - inox
Preço: 1.799€

Modelos:
NEXT70M5X - inox
Preço: 1.199€

Modelos:
NEXT92M5X - inox
Preço: 1.999€

* Também disponivel: forno a gás ventilado com grill elétrico
Modelos:
NEXT90G5X - inox
Preço: 1.799€

* Também disponivel: forno a gás ventilado com grill elétrico
Modelos:
NEXT70G5X - inox
Preço: 1.199€

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 zonas em vitrocerâmica High-Speed
1 zona dupla
1 zona de confeção oval
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções/ 
estático+grill)
Classe energética A
Termómetro digital no forno largo com sonda para
alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo no forno largo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelha em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Barbecue elétrico com a placa em ferro fundido
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções / 
estático+grill)
Classe energética A
Termómetro digital no forno largo com sonda para
alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo no forno largo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelha sem ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno eléctrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro digital no forno com sonda para alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões (LxPxA): 70x60x90 cm
5 queimadores a gás com um wok
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro digital no forno com sonda para alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
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60 NEXT DESIGN DECO

60 NEXT 120 DECO

Modelos:
NEXT60M4CX - inox
Preço: 1.349€

Modelos:
NEXT60M4X - inox
Preço: 999€

Modelos:
DECO122M5BB - preto/bronze
DECO122M5CB - creme/bronze
DECO122M5RB - vermelho/bronze
Preço: 3.399€

* Também disponivel: forno a gás ventilado com grill elétrico
Modelos:
NEXT60G4X - inox
Preço: 999€

Dimensões (LxPxA): 60x60x90 cm
4 zonas em vitrocerâmica High-Speed
2 zonas de confeção extensíveis
Indicador de calor residual
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro digital no forno com sonda para alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 60x60x90 cm
4 queimadores a gás com um wok
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro digital no forno com sonda para alimentos
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 120x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-In
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Barbecue elétrico com a placa em ferro fundido
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções/ 
estático+grill)
Classe energética A
Termómetro analógico no forno largo
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo no forno largo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
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90 DECO 60 DECO

Modelos:
DECO92M5BO - preto/bronze
DECO92M5CO - creme/bronze
DECO92M5RO - vermelho/bronze
Preço: 1.999€

Modelos:
DECO60M4BB - preto/bronze
DECO60M4CB - creme/bronze
DECO60M4RB - vermelho/bronze
Preço: 999€

Modelos:
DECO90M5BO - preto/bronze
DECO90M5CO - creme/bronze
DECO90M5RB - vermelho/bronze
Preço: 1.799€

Modelos:
DECOD965GVCR - creme/bronze
DECOD965GVN - preto/bronze
Preço: 1.269€

* Também disponível: forno a gás venti-
lado com grill elétrico
Modelos:
DECO90G5BB - preto/bronze
DECO90G5CB - creme/bronze
DECO90G5RB - vermelho/bronze
Preço: 1.799€

* Também disponível: forno a gás 
ventilado com grill elétrico
Modelos:
DECO60G4BB - preto/bronze
DECO60G4CB – creme/bronze
DECO60G4RB - vermelho/bronze
Preço: 999€

90 DECO 90 VINTAGE

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Barbecue elétrico com a placa em ferro fundido
Duplo forno elétrico (multifunções - 8 funções / estático+grill)
Classe energética A
Termómetro analógico no forno largo
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
5 queimadores a gás em bronze com um wok de 5,0 kW
Grelhas em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro analógico no forno
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm
Credência para pés em inox

Dimensões (LxPxA): 60x60x90 cm
4 queimadores a gás com wok
Grelha em ferro Soft-in
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Classe energética A
Termómetro analógico no forno
Ventilador tangencial de arrefecimento
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do vidro patenteada Cool Door, com vidro interior
removível
Dobradiças Comfort Move
Espeto Rotativo
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Proteção à retaguarda em inox
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 90x60x90 cm
Temporizador com fim de cozedura
5 queimadores a gás com wok
Grelha em esmalte mate
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno a gás ventilado com grill elétrico
Programador analógico com fim de cozedura
Classe energética A
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do forno com vidro interior removível
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Pés reguláveis: 87-92 cm
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80 VINTAGE PRO 3

NEXT 2

DECO 2

Modelos:
DECOD855MN - preto/bronze
DECOD855GN - preto/bronze
Preço: 1.249€

*Também disponível: forno a gás 
ventilado com grill elétrico

Modelos:
DECOD664MCR - creme/bronze
DECOD664MN - preto/bronze
Preço: 899€

60 VINTAGE

Modelos:
PRO CP360X - 679€
PRO CP390X - 749€
PRO CP3120X - 899€

Modelos:
NEXT CN290X - 649€
NEXT CN2120X - 679€

Cores Disponíveis:

Cores Disponíveis:Modelos:
CD260 - 999€
CD260 - 1.099€
CD212 - 1.299€

Dimensões (LxPxA): 80x50x90 cm
5 queimadores a gás com wok
Grelha em esmalte mate
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 6 funções*
Programador analógico com fim de cozedura
Classe energética A
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do forno com vidro interior removível
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões (LxPxA): 60x60x90 cm
4 queimadores a gás com wok
Grelhas em esmalte mate
Válvulas de segurança
Isqueiro one-touch sob os manípulos
Forno elétrico multifunções - 8 funções*
Programador analógico com fim de cozedura
Classe energética A
Laterais do forno lisas com guias cromadas
Porta do forno com vidro interior removível
Esmalte do forno Easy-To-Clean
Pés reguláveis: 87-92 cm

Dimensões disponíveis: 60 cm / 90 cm / 120 cm 
Exaustor de parede
Filtros em aço inoxidável laváveis na máquina
Potência máxima: 850 m3 / h
4 velocidades
2 lâmpadas de halogéneo de 20 W
Ruído máximo 58 dB

OPCIONAL    - Barra inferior
		   - Filtro em carvão

Dimensões disponíveis: 90 cm /120 cm
Exaustor de parede
Filtros em aço inoxidável laváveis na máquina
Potência máxima: 850 m3 / h
4 velocidades
2 lâmpadas de halogéneo de 20 W
Função exclusiva de limpeza do ar temporizada com
duas modalidades:
• máxima potência aspirante com um ciclo de 30’
• função super silenciosa 30 dB, com um ciclo de 120’
Ruído máximo 58 dB

OPCIONAL     - Barra inferior
		    - Filtro em carvão

Dimensões disponíveis: 60 cm / 90 cm /120 cm
Exaustor de parede
Filtros em aço inoxidável laváveis na máquina
Potência máxima: 850 m3 / h
4 velocidades
2 lâmpadas de halogéneo de 20 W
Ruído máximo 58 dB

OPCIONAL     - Barra inferior
		    - Filtro em carvão



16 17

PT 90x60 cm

PT 70x60 cm

PT 80x60 cm

PT 60x60 cm 

PT999XS
PT999BS
Preço: 1.250 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas 
c/ forno a gás ventilado
PTV 998 XS
Preço: 1.250 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas 
c/ forno a gás ventilado
PTV 762 XS
Preço: 1.199 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas 
c/ forno a gás ventilado
PTV 662 XS
Preço: 975 €

Também disponível:
Fogão Tecnogas 
c/ forno a gás ventilado
PTV 898 XS
Preço: 1.199 €

PT767XS
Preço: 1.149 €

PT899XS
Preço: 1.230 €

PT667XS
Preço: 929 €

P 90x60 cm Forno Largo

P 80x50 cm

P 90x60 cm PB

P 60x60 cm

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápi-
do; Grelhas esmaltadas; Forno a gás ventilado com grill elétrico; 5 funções; 
Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro 
triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças comfort move; Tampa de 
vidro com sistema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos 
ajustáveis

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápi-
do; Grelhas esmaltadas; Porta botija; Forno a gás ventilado com grill elétrico; 
5 funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com 
vidro triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças comfort move; Tampa 
de vidro com sistema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés lar-
gos ajustáveis

Também disponível: 
Fogão Tecnogas
c/ forno elétrico Multi. 8
P 965 MX
Preço: 1.179 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas
c/ forno elétrico Multi. 8
P 855 MX
Preço: 1.049 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas
c/ forno elétrico Multi. 8
P 664 MX
Preço: 779 €

Também disponível: 
Fogão Tecnogas
c/ forno elétrico Multi. 8
PB 965 MX
Preço: 999 €

P965GVX
Preço: 1.049 €

P855GX
P855GW - Branco
Preço: 879 €

PB965GVX
Preço: 979 €

P664GVX
Preço: 799 €

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rá-
pido; Grelhas em ferro fundido; Forno elétrico ventilado com grill elétrico e 
espeto; 8 funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria paten-
teada com vidro triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças comfort 
move; Chapa traseira anti-salpicos; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés 
largos ajustáveis

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra 
rápido; Grelhas em ferro fundido; Forno elétrico ventilado com grill elé-
trico e espeto; 8 funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta 
Fria patenteada com vidro triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças 
comfort move; Chapa traseira anti-salpicos; Lâmpada no forno; Temporiza-
dor; Pés largos ajustáveis

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápido; 
Grelhas em ferro fundido; Forno elétrico ventilado com grill elétrico e espeto; 8 
funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro 
triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças comfort move; Chapa traseira anti 
salpicos; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

4 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápido; 
Grelhas em ferro fundido; Forno elétrico ventilado com grill elétrico e espeto; 8 
funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro 
triplo e vidros interiores removíveis; Dobradiças comfort move; Chapa traseira anti 
salpicos; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápido; 
Grelhas esmaltadas; Forno a gás com grill elétrico; 3 funções; Forno liso com guias 
laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro triplo e vidros interiores removí-
veis; Dobradiças comfort move; Tampa de vidro com sistema anti queda; Lâmpada 
no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

4 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápido; 
Grelhas esmaltadas; Forno a ventilado gás com grill elétrico; 5 funções; Forno liso 
com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro triplo e vidros interio-
res removíveis; Dobradiças comfort move; Tampa de vidro com sistema anti queda; 
Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis
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D 50x50 cmD 60x60 cm

Elétrico 60x50 cmD 60X60 cm

PB 80x50 cm PB 80x50 cm

D62NXS
D62 NWS
Preço: 620 €

D13XS
D13WS
Preço: 660 €

D881XS
Preço: 830 €

D655X
Preço: 699 €

D61XS
Preço: 670 €

D884XS
Preço: 860 €

Também disponível:
Fogão Tecnogas c/ forno a gás;
2 funções
D12XS
D12WS
Preço: 670 €

Também disponível:
Fogão Tecnogas  c/ forno elétrico Multi. 6
D63NXS
D63NWS
Preço: 590 €

Frigorífico InoxFrigorífico Dupla Porta

Estrutura em Inox; Duas Portas; 
Classe A+; Portas reversíveis; 
Luz interior; 3 Prateleiras em Vi-
dro de Segurança; 1 Gaveta de 
legumes com tampa

Capacidade: 260 L; Duas portas; 
Portas reversíveis; Luz interior; 3 
Prateleiras em vidro de segurança; 
2 Gavetas para vegetais com tam-
pa; 2 Suportes largos + 3 estreitos 
na contraporta

Máq. Lavar Roupa 7 Kg Máq. Lavar Roupa 8 Kg

FDP280IA +
Preço: 299,95 €
Dim.: 55x58x143cm

710AA
Preço: 359 €

FDP280TA+
Preço: 279,95 €
Dim.:55x58x143cm

810AA
Preço: 399 €

4 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; Grelhas esmaltadas; 
Forno elétrico com grill elétrico; 4 funções; Forno liso com guias laterais 
cromadas; Porta Fria patenteada com vidro duplo e vidro interior removível; 
Arrefecimento tangencial; Dobradiças Comfort move; Tampa de vidro com 
sistema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

4 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; Grelhas esmaltadas; 
Forno a gás com grill elétrico; 3 funções; Forno liso com guias laterais cro-
madas; Porta Fria patenteada com vidro duplo e vidro interior removível;  
Dobradiças Comfort move; Tampa de vidro com sistema anti queda; Lâmpa-
da no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

4 discos elétricos; Grelhas esmaltadas; Forno elétrico com grill elétrico; 
6 funções; Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patentea-
da com vidro duplo e vidro interior removível; Dobradiças Comfort move; 
Tampa de vidro com sistema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; 
Pés largos ajustáveis

3 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos e 1 disco elétrico; Grelhas 
esmaltadas; Forno elétrico com grill elétrico; 6 funções; Forno liso com guias 
laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro duplo e vidro interior re-
movível; Dobradiças Comfort move; Tampa de vidro com sistema anti queda; 
Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

5 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 queimador ultra rápi-
do; Grelhas esmaltadas; Porta Botija; Forno a gás com grill elétrico; 3 funções; 
Forno liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro duplo 
e vidro interior removível; Dobradiças Comfort move; Tampa de vidro com sis-
tema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

4 queimadores a gás com isqueiro sob os manípulos; 1 Disco elétrico; Grelhas 
esmaltadas; Porta Botija; Forno elétrico com grill elétrico; 4 funções; Forno 
liso com guias laterais cromadas; Porta Fria patenteada com vidro duplo e 
vidro interior removível; Dobradiças Comfort move; Tampa de vidro com sis-
tema anti queda; Lâmpada no forno; Temporizador; Pés largos ajustáveis

Capacidade 7 Kg; 15 programas; 1000 rpm; Dimensão do óculo: 44cm; Tam-
bor Inox; Sistema de controlo eletrónico; Sistema de anti transbordo; Sistema 
anti balance; Sistema eco-logic/Programa anti alérgico

Capacidade 8 Kg; 15 programas; 1000 rpm; Dimensão do óculo: 44cm; Tam-
bor Inox; Sistema de controlo eletrónico; Sistema de anti transbordo; Sistema 
anti balance; Sistema eco-logic/Programa anti alérgico
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Forno 60 cmForno 90 cm Forno 60 cm

Forno elétrico multifunções; 8 funções; Progra-
mador Touch Control com Início diferido; Pega 
Push Pull; Vidro triplo; Vidro interior removível; 
Tecnologia porta fria patenteada; Arrefecimen-
to tangencial

Forno elétrico multifunções; 9 Funções; Capaci-
dade forno: 106L; Aço inoxidável anti impressão; 
Programador Touch control com início diferido e 
fim de cozedura; Porta fria patenteada com vidro 
duplo removível; Arrefecimento tangencial; Ca-
vidade em esmalte de fácil limpeza; Interior liso 
com guias laterais removíveis

Forno elétrico multifunções; 6 Funções; Pro-
gramador analógico com fim de cozedura; Vidro 
triplo; Arrefecimento tangencial; Cavidade em 
esmalte de fácil limpeza

Forno 60 cm Exaustor Smooth 66 LXExaustor Samba 60 GR/IX

Chaminé Bell 66 X Exaustor New Giano LX 66 Exaustor Slim 4 XWM

FM683X
Preço: 499 €

FM969X
Preço: 1.099 €
Dim. 90x60cm

FM620FGX
Preço: 549 €

SAMBA600
Preço: 64,95 €

BELL66X
Preço: 149 €

GIANO66L
Preço: 149 €

SLIM4XWM
Preço: 109 €

SMOOTH66
Preço: 120 €

FM660X
Preço: 349 €

Placa a Gás Placa a Gás

Placas a GásPlaca Next Linhas Direitas

3 a gás + 1 Ultra rápido c/ válvula de segurança; 
Isqueiro sob os manípulos; Grelhas em ferro fun-
dido com proteção de borracha anti riscos

4 queimadores a gás c/ válvula de segurança; 
Isqueiro sob os manípulos; Grelhas esmaltadas 
com proteção de borracha anti riscos

Placa Cristal Gás Placa Cristal Gás

4 Queimadores a gás + 1 Ultra rápido de 3.5 
kW; Isqueiro sob os manípulos; Grelhas esmal-
tadas

4 Queimadores a gás c/ válvula de segurança; 
Isqueiro sob os manípulos; Grelhas esmaltadas

F64VGX
Preço: 309 €
Dim. 60 cm

F64VX
Preço: 249 €
Dim. 60 cm

F 95 VGX
Preço: 459 €
Dim. 90 cm

NEXT PN90GVF5TGX
Preço: 459 €
Dim. 90 cm

F 75 VGX
Preço: 410 €
Dim. 75 cm

Next PN75GVF5TGX
Preço: 410 €
Dim. 75 cm

C75VB
Preço: 462 €
Dim. 70 cm

Placas a Gás

4 queimadores a gás + 1 Ultra rápido c/ válvulas 
de segurança; Isqueiro sob os manípulos; Gre-
lhas esmaltadas com proteção de borracha anti 
riscos

F 75 VX
Preço: 359€
Dim. 75 cm

F95VX
Preço: 410 €
Dim. 75 cm

C64VB
Preço: 329 €
Dim. 60 cm

Também disponível: 
Exaustor Tecnogás  90cm
SMOOTH96
Preço: 150 €

Também disponível: 
Chaminé Tecnogás  90cm
BELL96X
Preço: 179 €

Também disponível: 
Exaustor Tecnogás  SLIM 4 X "ECO DESIGN"
Preço: 120 €

Também disponível: 
Exaustor Tecnogás  SLIM 6XWM "ECO DESIGN"
Preço: 139 €
Exaustor Tecnogás  SLIM 9XWM "ECO DESIGN"
Preço: 159 €

Placa Next Linhas Direitas
NEXT PN60GVF4FGX
Preço: 339 €
Dim. 60 cm

Placa a gás

4 queimadores a gás; Isqueiro sob os manípulos; 
Válvulas de segurança; Grelhas esmaltadas com 
proteção de borracha anti riscos

L64VX
Preço: 209 €
Dim. 60 cm

Forno a gás ventilado; 5 funções; Grill elétrico; 
Isqueiro sob os manípulos c/ válvula de segu-
rança; Conta Minutos; Vidro Duplo; Vidro inte-
rior removível; Tecnologia Porta Fria patentea-
da; Espeto; Arrefecimento tangencial

60 cm; Frontal em inox, laterais cinzentas; Co-
mandos mecânicos; 2 velocidades; 2 lâmpadas 
LED economizadoras; Filtro metálico anti-gor-
dura; Potência de extração: 231 m3/h; Nível de 
ruído: 45-62 dB

60 cm; Corpo em inox; Comandos mecânicos; 3 
velocidades; 2 lâmpadas LED economizadoras; 
Filtro metálico anti-gordura laváveis na máqui-
na; Potência de extração: 335 m3/h; Nível de 
ruído: 45-69 dB

60 cm; Corpo em inox; Comandos mecânicos; 3 
velocidades; 2 lâmpadas LED economizadoras; 
Filtro metálico anti-gordura laváveis na máqui-
na; Potência de extração: 436 m3/h; Nível de 
ruído: 45-66 dB

60 cm; Friso Frontal em inox; Exaustor integrá-
vel; Comandos mecânicos ; 3 velocidades; 2 
lâmpadas LED economizadoras; Filtro metálico 
anti-gordura laváveis na máquina; Potência de 
extração: 618 m3/h; Nível de ruído: 45-68 dB

60 cm; Friso Frontal em inox; Extrator integrá-
vel; Comandos mecânicos; 2 lâmpadas LED 
economizadoras; Filtro metálico anti-gordura 
laváveis na máquina

4 queimadores a gás + 1 Ultra rápido c/ válvulas 
de segurança; Isqueiro sob os manípulos; Gre-
lhas em ferro fundido com proteção de borracha 
anti riscos

Plano de trabalho de linhas direitas em Inox; 4 
Queimadores a gás em bronze + 1 Ultra rápido 
c/ válvula de segurança; Isqueiro sob os manípu-
los; Grelhas em ferro fundido

Plano de trabalho de linhas direitas em Inox; 3 
queimadores a gás + 1 Ultra rápido c/ válvula de 
segurança; Isqueiro sob os manípulos; Grelhas 
em ferro fundido
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Trempes Arcas Congeladoras

Nº de Q V. de segurança Medidas Preços

S1 A+ de 170L
Preço: 380 €

Também disponível:

Preço: 455€

Preço: 519€

Preço: 689€

Preço: 419€
de 230L

de 320L

de 420L

de 620L

Arca Century 
S1
Capacidade útil 215 L;

 Dimensões: 84 * 85 * 60 cm

S1
Capacidade útil 284 L;
Dimensões: 104 * 85 * 60 cm

S1
Capacidade útil 365 L;
Dimensões: 127 * 85 * 60 cm

S1
Capacidade útil 473 L;

 

Dimensões: 160 * 85 * 60 cm

7402 1 --- 30x30 75 €

7602 1 sim 30x30 60 €

7593 1 --- 40x40 60 €

7393 1 sim 40x40 85 €

7604 2 --- 60x30 80 €

7404 2 sim 60x30 125 €

7595 2 --- 80x40 85 €

7393 2 sim 80x40 75 €

7417 3 --- 120x40 145 €

7406 3 sim 120x40 195 €

Placa a Gás com Q triplo Placa Vitrocerâmica
PMU640VX
Preço: 189 €
Dim. 60 cm

PVV 660
Preço: 199,95 €

Fogão Porta Garrafa 90x55 cm Forno 60 cm
FQ5200/1 
Preço: 429 €

FV 660 X
Preço: 249,95 €

Também disponível:
Fogão s/ Porta Garrafa FQ4200/1
52x55cm
Preço: 299 €

Também disponível:
Placa a gás s/ queimador
Ultra rápido PVG 660 X
Preço: 135 €

Slim 3X-XWM

Forno a gás; Capacidade do forno de 54 L; Tampa em vidro; Mesa de tra-
balho em inox; Pés reguláveis; Porta do forno com vidro duplo; Grelhas de 
esmalte; Válvula de segurança em todos os queimadores; Forno com tabu-
leiro e uma grelha; Compartimento para a garrafa de gás; Porta estufa fixa; 
5 Queimadores a gás: 1 auxiliar, 2 semi-rápido, 1 rápido, 1 quadruplo

Forno Ventilado c/ grill: Multi 5; Temporizador digital; Pega Inox; Luz no 
forno; Capacidade: 65 L

Inox; Comandos laterais; 3 Queimadores a gás c/ válvula de segurança + 1 
ultra rápido ; Grelhas esmaltadas; Isqueiro sob os manípulos

Placa highlight; Comandos frontais touch control; Fecho anti crianças; 
2x145mm; 2x180mm; Indicador de calor residual; Bloqueio de segurança

Temperatura de Funcionamento: -18º/-23º; Exterior em chapa plastificada; 
Cuba interior em alumínio; Isolamento em poliuretano injetado (72 mm); 
Condensação estática; Evaporação estática; Painel de comandos; Termósta-
to e sinalizadores; Tampa com chave; Luz no interior; Cap. 145 L; Dimensões: 
64x85x60 cm



2524

Forno Century FM66X Placa Century PFV640X Placa Century IND645

Microondas Tecnogas

Placa Century PMU 640 VXZ

Placas Tecnogas 30 cm

Placas Tecnogas 90cm Placas Tecnogas 75cm

Placas Tecnogas 60cm

Fornos Elétricos TecnogasFornos a Gás Tecnogas

550

470

Máq. Lavar Roupa 7 Kg

Máq. Lavar e Secar Roupa 7 Kg | 5KgMáq. Lavar Roupa 8 Kg

Capacidade: 7 Kg; Rotação: 1400 rpm;  Display Tátil LED Negativo;  Con-
sumo Energético: A+++; Lav. rápida Superjet 15'; Eco Logic; Controlo de 
Temperatura; Controlo de Rotação; Allergy SMART; Carcaça Wave; Tambor  
Bubble Drum; Porta 47 cm

Máq. Lavar Roupa 7 Kg

Máq. Lavar Louça Máq.  Lavar Louça

ES-HFB7143W3
Preço: 349 €

ES-GFH7144W3ES
Preço: 399 €

QW-GT34F463I
Preço: 499 €

ES-GDB7144W0
Preço: 599 €

ES-GFH8144W3ES
Preço: 479 €

QW-HY15F492W
Preço: 379 €

Também disponível: 
Máquina de lavar Roupa SHARP 8 Kg 
ES-HFB8143W3
Preço: 389 €

Também disponível: 
Máquina de lavar Roupa SHARP 9 Kg 
ES-GFH9144W3ES
Preço: 549 €

Capacidade: 7 kg; Rotação: 1400 rpm; Consumo Energético: A+++; Progra-
ma Rápido: 15 min. 30ºC; Número de programas: 15; Temporizador: até 23 
horas: Proteção anti transbordo; Sistema ecológico; Display branco; Porta: 
47cm

Capacidade de Lavagem: 7 Kg; Capacidade de Secagem: 5 Kg;  Classe energé-
tica: Lavagem A ; Secagem B; 1400 rpm ; 15 Programas; Início diferido; Display 
LED; Tambor anti-alérgico; Porta grande com silkscreen

Capacidade: 8 Kg; Rotação: 1400 rpm;  Display Tátil LED Negativo; Jato Du-
plo; Consumo Energético: A+++; Lav. rápida Superjet 15'; Eco Logic; Con-
trolo de Temperatura; Controlo de Rotação; Allergy SMART; Carcaça Wave; 
Tambor Bubble Drum; Porta: 47 cm

Classe energética A++ ; Ruído: 49 dB; 12 L de consumo de água; 13 con-
juntos de louça com meia carga; Temporizador; Filtro Anti bactérias; Ces-
to superior ajustável; Secagem ativa

Classe energética A+++ ; Ruído: 46 dB; Avançado motor inversor com 10 anos 
de garantia; 9 L de consumo de água; 13 conjuntos; Abertura automática da 
porta; Temporizador; 3 modos de meia carga; Filtro Anti bactérias; Lavagem 
Inteligente; Tecnologia Dual ProWash; Carga ajustável; Secagem Turbo
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Combinado NO FROST Inox

Frigorífico NO FROSTFrigorífico NO FROST Inox

Consumo Energético: A++; Advanced-
NoFrost; Zona de Frutas e legumes/Zona 
zero graus; Luz LED; Sistema ajustável; 
Prateleiras Ajustáveis; Prateleira de Vinho; 
Capacidade(net): 360 L; Capacidade Frigo-
rifico: 266 L; Capacidade congelador: 94 L; 
Dimensões: 595x650x2000 mm; Controlo 
eletrónico temperatura

Classe energética: A++;  AdvancedNo-
Frost (duas zonas independentes); Suporte 
para garrafas; Dual control; Zona Frutos 
e Vegetais/Zona Zero graus; Odor Neu-
tro – E Filter; Iluminação LED dupla late-
ral; Prateleiras interiores ajustáveis; Porta 
poupa espaço; Opti fresh – ajuste de hu-
midade da zona de vegetais; Dimensões: 
700x720x1730 mm

Combinado NO FROST

Consumo Energético: A++; Advanced-
NoFrost; Zona de Frutas e legumes/Zona 
zero graus; Luz LED; Sistema ajustável; 
Prateleiras Ajustáveis; Capacidade(net): 
324 L; Capacidade Frigorifico: 230 L; Ca-
pacidade congelador: 94 L; Dimensões: 
595x650x1860 mm; 60/40 racio; Controlo 
eletrónico temperatura

Microondas FLAT 3 em 1 - 25L Microondas c/ Grill 2 em 1  23L

Consumo Energético: A+/A++; Capaci-
dade: 432 L (335 L+97 L); Dimensões: 
700x720x1820 mm; Design concecional: 
Pega de design integrada; Display eletró-
nico; - Acessórios transparentes com friso 
em inox; Principais caraterísticas: Advan-
cedNoFrost; Porta poupa espaço; Pratelei-
ras adaptaveis; Gaveta de gelo deslizante; 
Costas Lisas

SJ-BA10IEXW2
Preço: 579 €

SJ-BA32IEXI2
Preço: 699 €

R644S
Preço: 139,95 €

SJ-T2400MOW
Preço: 729 €

SJ-T2435E0I
Preço: 799 €

R860S
Preço: 179,95 €

Também disponível em Inox: 
Combinado NO FROST SHARP
SJ-BA10IEXI2-EU
Preço: 629 €

Também disponível em Branco: 
Frigorífico NO FROST SHARP 
SJ-T2435E0W
Preço: 769 €

Também disponível: 
Microondas com Grill 2 em 1 25 L
R744S
Preço: 149,95 €

Combinação de Mesa de Centro, Refrigerador de Bebidas e Sistema de Som

REFRIGERAÇÃO

+ 2 zonas de temp. ajustáveis individualmente 1-12 °C
+ Compressor Silencioso, somente 36 dB
+ Excelente isolamento para um menor consumo de energia
+ Volume total de 130 L (65 L em cada gaveta)
+ Luz LED em cada gaveta
+ Sinal acústico quando a gaveta permanece muito tempo aberta
+ Gavetas removíveis  

Dimensões: 1305x460x665mm
Peso: 55 Kg

SOM

+ 4 COLUNAS DE 15 W (60W no total)
 
LIGAÇÕES
+ Inclui Bluetooth interface, 2 conexões USB (5V/1A + 5V/2.1A) e conexão 
jack auxiliar
+ Possibilidade de carregar dispositivos móveis através de fichas USB
+ Vidro preto com LED Touch-Display

Sound & Cool

7905
Preço: 1.299,95 €

Microondas com base em cerâmica; Microondas com 25L; Potência: 900 W, 
1950 W de convecção, 1000W de grill; 14 auto programas; Descongelação 
por peso e tempo; Sistema de segurança para crianças

Comando digital e analógico; Potência 900 W + 1000 W Grill; Acabamen-
to look metálico; 12 Auto menus
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400 x 1020 x 625 mm

395 x 515 x 510 mm

600 x 1860 x 700 mm595 x 1025 x 630 mm 595 x 1590 x 625 mm

WINESAFE 12 / 43 / 75 / 137 / 192

WineSafe
· Cave de vinho com tecnologia de compressor
· Uma zona de temperatura ajustável
· Painel controlo Touch
· Compressor com pés de baixa vibração e suave funciona-
mento para dar a tranquilidade necessária ao vinho
· Ventiladores ativos para garantir uma temperatura uni-
forme
· Disponível para 12 / 43 / 75 / 137 / 192 garrafas* (até 310 mm altura)
· Vidro isolante com 3 camadas de filtros UV para uma excelente conservação das carate-
rísticas do vinho ( excepto tamanho 192 que tem 2 camadas de filtros UV)
· Excelente isolamento térmico para um consumo mais económico
· Temperatura regulável eletronicamente entre 5 – 20 °C**
· Display em LED branco
· Iluminação interior
· Design intemporal com elegante frente em aço inoxidável e pega ergonómica
· Prateleiras de madeira com calhas extensíveis e rolamentos de esfera
· Ultra silencioso

Cave de Vinho de Instalação Livre
O calor é emitido pelos lados e pela parede do fundo. A cave 
de vinho deve ter 5 cm de distância para os lados e para trás 
para que o ar possa circular.

O dispositivo basculante 
permite apresentar o vinho 
claramente visível 
(Modelo 137 / 192)

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux

** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.

5 - 20 º C

5 - 20 º C

WineSafe 12 - Ref. 622
Preço: 474,95€

WineSafe 43 - Ref. 647
Preço: 799,95€

WineSafe 75 - Refª 663
Preço: 999,95€

WineSafe 137 - Refª 668
Preço: 1.410,95€

WineSafe 192 - Refª 573
Preço: 1.610,95€

5 - 20 º C
5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

CAVE DE VINHO / com controlo touch

Funções
Especiais

Caixilho em Aço Inox

A A A

Proteção Total do vinho
As portas de vidro multi-ca-
mada isolam perfeitamente 
contra o calor ou frio e tam-
bém garantem alta eficiência 
energética.

Além disso, protege contra a  
humidade excessiva e conden-
sação. Os filtros especiais de 
proteção UV protegem o vinho 
perfeitamente da luz.
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395 x 875 x 545 mm 395 x 1040 x 630 mm
595 x 1590 x 625 mm595 x 1035 x 630 mm 600 x 1860 x 675 mm

WINECOMFORT WINECOMFORT SMART
CAVE DE VINHO CAVE DE VINHO NOVO

Funções
Especiais

Funções
Especiais

Caixilho em Aço Inox Caixilho em Aço Inox

WineComfort
· Cave de vinho com tecnologia de compressor
· Duas zonas de temperatura ajustáveis individualmente
· Painel de Controlo Touch
· Compressor com pés de baixa vibração e suave funciona-
mento para dar a tranquilidade necessária ao vinho
· Ventiladores ativos para garantir uma temperatura uni-
forme
· Disponível para 24 / 38 / 66 / 126 / 180 garrafas* 
(até 310 mm altura)
· Vidro isolante com 3 camadas de filtros UV para uma ex-
celente conservação das caraterísticas do vinho ( exceto 
tamanho 180 que tem 2 camadas de filtros UV)
· Excelente isolamento térmico para um consumo mais 
económico
· Temperatura regulável eletronicamente entre 5 – 20 °C**
· Display em LED branco
· Iluminação interior
· Design intemporal com elegante frente em aço inoxidável 
e pega ergonómica
· Prateleiras de madeira com guias telescópicas
· Ultra silencioso

/ / / Novo Modelo:
WineComfort Smart

· Modelo igual á Wineconfort mas com Wi-Fi Smart Con-
trol – através da CASO Control-App
· 1 Prateleira com sistema basculante
(Modelo WineComfort 1260 Smart / 1800 Smart)

Cave de Vinho de Instalação Livre
O calor é emitido pelos lados e pela parede do fundo. A cave 
de vinho deve ter 5 cm de distância para os lados e para trás 
para que o ar possa circular.

5 - 20 º C

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux

** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.

A A AWineComfort 24 - 
Ref. 645

Preço: 709,95€

WineComfort 38 - Ref. 650
Preço: 854,95€

WineComfort 380 Smart-
Ref. 720

Preço: 899,95€

WineComfort 66 - Ref. 660
Preço: 1.049,95€

WineComfort 660 Smart - Ref. 725
Preço: 1.099,95€

WineComfort 126 - Ref. 665
Preço: 1.459,95€

WineComfort 1260 Smart - Ref. 728
Preço: 1.499,95€

WineSafe 180 - Ref. 670
Preço: 1.610,95€

WineSafe 1260 Smart - Ref. 730
Preço: 1.649,95€

Prateleira basculante para visualizar 
perfeitamente o vinho. (Modelos Wi-
neComfort 126 & 180, WineComfort 
1260 Smart / 1800 Smart)

Prateleiras
Em madeira com calhas extensíveis 
para facilmente armazenar o vinho

5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C

5 - 20 º C5 - 20 º C

COZINHA
INTELIGENTE
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595 x 825 x 575 mm 600 x 1600 x 735 mm 600 x 1630 x 740 mm 595 x 1865 x 740 mm

Funções
Especiais

Encastrável em qualquer
cozinha devido ao sistema 
de refrigeração frontal

Pode ser instalado li-
vremente ou encastra-
do de baixo da bancada 
graças ao Sistema de 
Refrigeração frontal.

Prateleira Basculante

Caixilho em Aço Inox

Encastrável

2 Zonas

WINECHEF PRO - Encastrável e com Wi-Fi Livre Instalação ou Encastrável
CAVE DE VINHO SÉRIE PRO

· Cave de vinho com tecnologia de compressor
· Encastrável: Sistema de refrigeração incorporado
· 2 zonas de temperatura ajustáveis individualmente
· Wi-Fi Smart Control – controle a sua cave de vinho com o aplicativo 
CASO WineControl-App
· Painel de controlo Touch
· Compressor com pés de baixa vibração e suave funcionamento para 
dar tranquilidade necessária ao vinho
· Ventiladores ativos para garantir uma temperatura uniforme
· Temperatura regulável por zona
· Disponível para 40/126/180 garrafas (com 310 mm altura)*
· Vidro com 3 camadas isolantes UV para total proteção do vinho
· Excelente isolamento térmico para um menor consumo
· Temperatura regulável entre 5 - 20 °C **
· Display em LED branco e sensor touch
· Design intemporal em aço inox
· Prateleiras com guias telescópicas
· Iluminação interior
· 1 Prateleira basculante para melhor visualização do vinho
(Nos modelos 126, 126-2D, 180)
· Ultra silencioso

COZINHA
INTELIGENTE

* Especificação do tamanho da garrafa com base em uma garrafa padrão Bordeaux

** A temperatura no interior não pode estar acima da temperatura ambiente no local de instalação.

WineChef Pro 40 - Ref. 772
Preço: 999,95€

WineChef Pro 126 - Ref. 775
Preço: 1.499,95€

WineChef Pro 126-2D  - Ref. 776
Preço: 1.599,95€

WineChef Pro 180 - Ref. 779
Preço: 1.899,95€

5 - 20 º C 5 - 20 º C 5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C5 - 20 º C5 - 20 º C
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395 x 1040 x 630 mm 595 x 1035 x 630 mm395 x 515 x 510 mm

L: 560 mm 

A: 450 mm 

P: 550 mm 

WINESAFE/WINECOMFORT  Preto WINESAFE 18 EB / EB Preto  / EB Inox
CAVE DE VINHO ENCASTRE

Funções
Especiais

Funções
Especiais

WineSafe 18 EB - Ref. 628   Preço: 599,95 €

WineSafe 18 EB Preto - Ref. 627   Preço: 629,95 €

WineSafe 18 EB Inox - Ref. 629   Preço: 629,95 €

Encastrável em todas as cozinhas

1 e 2 Zonas
1 Zona

· Disponível para 12, 38, 66 garrafas* (com 310 mm altura)
· Vidros da porta com 3 camadas de filtro UV para uma 
perfeita conservação das caraterísticas do vinho
· Excelente isolamento térmico para um consumo energé-
tico mais económico
· Display em LED
· Luz interior
· Design intemporal com frente em vidro preto e acaba-
mento em inox
· Prateleiras madeira com guias telescópicas
· Ultra silencioso

Vidro Preto com acabamento em Aço Inox
As portas da série WineComfort Touch são 
emolduradas com um caixilho em aço inox es-
covado de alta qualidade. O vidro filtra a radição 
UV para que o vinho preserve todas as suas ca-
racterísticas originais

Touch Controlo
O ecrã táctil integrado no vidro permite regular 
a cave de vinho sem abertura da porta.

· Cave de vinho com tecnologia de compressor
· Temperatura ajustável entre 5 – 20 °C**
· Duas zonas de temperatura ajustáveis individualmente para 
vinho tinto ou branco
· Controlo por sensor touch disponível no vidro da porta, sem 
ter necessidade de abrir (exceto no modelo WineSafe 12)
· Compressor com pés de baixa vibração e suave funciona-
mento para dar a tranquilidade necessária ao vinho
· Ventiladores ativos por zona para uma temperatura unifor-
me

· Regulação através de controlo touch
· Temperatura regulável entre 5 – 20 °C**
· Ventiladores ativos para uma temperatura uniforme
· Capacidade para 18 garrafas (com 310 mm altura)*
· Vidro com 3 camadas de filtro UV para uma perfeita conser-
vação do vinho
· Compressor com pés de baixa vibração e suave funciona-
mento para dar a tranquilidade necessária ao vinho
· Display em LED
· Prateleiras em madeira com guias telescópicas
· Luz interior conetável
· Design intemporal em vidro preto e aço inox
· Ultra silencioso

WineSafe 12 Black - Ref. 624
Preço: 474,95€

WineComfort Touch 38-2D - 
Ref. 652

Preço: 899,95€

WineComfort Touch 66 - Ref. 662
Preço: 1.110,95€A A A

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C 5 - 20 º C

5 - 20 º C



36 37

Microondas IMG25 - 3 em 1

Mini forno Gastronómico STEAM CHEF

Mini forno TO 32  DESIGN

Tecnologia de inversor – A utilização de uma onda contínua e linear permite 
o aquecimento mais homogéneo dos alimentos e uma redução de consumo 
de energia de 50%, assim como obter resultados mais saborosos e saudáveis. 
Apropriado para travessas maiores e retangulares; Dois níveis de confeção; 
Microondas de inversor; 1000 W; Grill 1000 W; Convecção: 2050 W; Ca-
pacidade 25 L; Interior em aço inoxidável; Fundo em cerâmica; Programas 
combinados; Display digital; Dim. Externas: 570x450x370mm; Dim. Internas: 
340x197x338 mm

Forno a vapor autónomo compacto para cozinhar delicadamente sua comida; Fácil leitura - ecrã LED com controlo touch; 25 L espaço para cozinhar; 10 
programas predefinidos (por exemplo: peixe, legumes, etc.); Bom isolamento: caixa preta de parede dupla; Características versáteis: cozinhar a vapor, 
grelhar, ar quente com vapor, ar quente, calor superior e inferior, manter quente, descongelar, limpar; Tanque de água removível (capacidade: 40.6 fl oz; 
Frente dupla de vidro colorido com alça de aço inoxidável de alta qualidade; Temperatura ajustável em intervalos de 50 ° F de 104 ° F a 428 ° F; Função 
de vapor ajustável em passos de 41 ° F de 176 ° F a 239 ° F; Bandeja de gotejamento prático para limpeza fácil; Função de temporizador: ajustável em 
intervalos de 1 min. de 1 min a 3 horas; Iluminação interior; Fácil de limpar: interior feito de aço inoxidável de alta qualidade; Acessórios: duas bandejas 
CASO fáceis de limpar, uma luva de forno; Dimensões: 505x348x480mm

Capacidade: 32 L; Corpo com isolamento térmico ultra eficiente (Nova 
Norma EK1); 5X funções: Ar quente, espeto rotativo, calor superior, calor 
inferior, calor superior e inferior; Painel de comandos digital e intuitivo; 
Programas automáticos; Temporizador: 1 a 299 min; Temperatura: 35°C 
– 230°C; Fácil limpeza: Revestimento interior anti-aderente; Inclui gaveta 
para migalhas em inox, grelha cromada e assadeira esmaltada; Incluí pedra 
circular para Pizza; Dimensões: 540x345x410 mm

3359
Preço: 349,95 €

3066
Preço: 479,95 €

2973
Preço: 179,95€

Máq. Gelo ICEMASTER PRO

Máq. Gelo ICEMASTER EASY

Máq. Gelo CHEF PRO

Máq. Gelados 2 em 1

Produz aprox. 12 kg de cubos de gelo em 24 h; Cria cubos de gelo rapida-
mente: 6-13 min.; Dois tamanhos de cubo de gelo, pequenos e grandes; 
Isolamento de alta qualidade; Corpo em aço inoxidável escovado; Tecno-
logia de compressor profissional; Tampa c/ painel de visão; Indicador do 
nível da água; Depósito de água: 3,1 L; Desligar automático; Dimensões: 
24,2x35,8x32,8 cm

Produz aprox. 12 kg de cubos de gelo em 24 h; Preparação rápida de 
cubos: 6-13 min.; Isolamento de alta qualidade; Design em aço inoxidá-
vel; Tecnologia de compressor profissional; Tampa c/ painel de visão; In-
dicador do nível da água; Depósito de água: 1,7 L; Dimensões(LxAxP): 
24,3x34x35 cm

Produz aprox. 500 gr / h de cubos de gelo; Preparação rápida dos cubos de 
6-13 min; Dois tamanhos de cubos, pequenos ou grandes; Operação simples 
com display LED; Informação sobre tempo de operação; Corpo em aço inox 
de alta qualidade; Tampa transparente; Tecnologia de compressor; Tabuleiro 
para cubos removível de 1.2 L; Inclui pá para recolher os cubos; Indicador 
LED para tanque de água vazio; Função limpeza - Ajustável; Capacidade do 
depósito de água 2.2 L; Peso: 9,9 kg; Dimensões: 24,1x32,2x37,2 cm

Produz 2 L de gelado ou iogurte; 4 programas totalmente automáticos; Rápido 
e Delicioso: - Gelado cremoso em 60 min, - Iogurtes em 5 a 8 h; Não necessita 
de pré arrefecimento graças à potente tecnologia de compressor e 180 W de 
capacidade de refrigeração; Adaptável a qualquer tipo de leite; Manuseamen-
to simples e intuitivo; Recipiente de gelado removível; Incluí colher de gelado e 
copo de medida; Corpo feito em aço inox de alta qualidade; Pode-se acrescenter 
ingredientes durante o funcionamento; Função manter até 60 min

3301
Preço: 249,95 €

3302
Preço: 199,95 €

3304
Preço: 189,95 €

3298
Preço: 349,95 €
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Microondas 2 em 1 BMG20

Microondas MCG30 CERAMIC CHEF 3 em 1

Revestimento inferior em cerâmica refletora; Fácil limpeza; Microondas: 900 W; 
Grill: 1100 W; Convecção 2100 W; Função pré-aquecimento: para uma con-
fecção mais precisa da sua comida; 10 Níveis de potência do microondas; 10 
Temperaturas de convecção 110°C até 200 °C; 9 Programas automáticos para 
uma confecção mais fácil; 2 Programas combinados microondas & convecção: 
Programa combi. microondas 30% & grill 70%; 1 Programa combi. microondas 
45% & grill 55%; Temporizador com sinal acústico: 95 minutos; Dim. Externas: 
540x310x500mm (L*A*P); Dim. Internas: 350x190x330 mm

3319
Preço: 119,95 €

3371
Preço: 274,95€

Microondas MG20 C 2 em 1

Fácil limpeza; Revestimento inferior em cerâmica refletora; Grelha de modo 
a poder descongelar e cozinhar em dois níveis simultaneamente; 5 Níveis de 
potência; Microondas: 800 W; Grill: 1000 W; Capacidade: 20 L; 13 Programas 
automáticos; Temporizador: 60 min. c/ sinal acústico; Som das teclas ON/OFF; 
Luz interior;  Relógio digital; Interior em aço inoxidável; 2 Programas combi. 
microondas & grill: 1 Programa: microondas 55 % & grill 45 %, 1 Programa: mi-
croondas 30 % & grill 70 %; Vidro espelhado; Dim. internas: 240x180x290mm

3323
Preço: 179,95 €

Microondas M20 ECOSTYLE
3307
Preço: 99,95 €

Também disponível em 20 L com fundo 
cerâmico: 
Microondas CASO 2 em 1 BMG20
Ceramic
3317
Preço: 159,95 €

Capacidade Interna: 20 L; Microondas: 800 W; Grill: 1000 W; 6 Níveis de 
potência de microondas; 9 programas automáticos incluíndo descongelar; 
Temporizador: 95 minutos c/ sinal acústico; Luz interior; Relógio digital; 
Prato giratório em vidro 24.5 cm; Dim. Externas: 480x280x405 mm; Dim. 
Internas: 320x195x345 mm

Design exclusivo e moderno; Microondas: 700 W; Capacidade: 20 L; Gi-
ra-pratos de 25,5 cm; 5 Níveis de potência; Temporizador: 35 minutos; 
Função “Descongelar”; Dim. Externas: 445x260x365 mm; Dim. Internas: 
255x175x260 mm

Placa Indução COMFORT C2000

Máq. p/ embalar a vácuo VC6                    Máq. de embalar a vácuo VC9                  Máq. de embalar a vácuo VC10                 

Placa Indução PRO MENU 2100 Placa Indução PRO MENU 3500

Placa de indução portátil: 2000 W; Display c/ 
sensor touch; 10 níveis de potência; 10 definições 
de temperatura, 60 - 200 °C ajustáveis; Função 
“Booster“ – 60 seg. na potência máxima; Função 
manter quente – Mantém a comida a 60 ºC; Sis-
tema de segurança; Proteção contra-crianças; 
Função temporizador até 180 min.; Desligar au-
tomático (S/ Panela); Dim. (LxAxP): 28x6,5x37 cm

Placa de indução portátil: 2100 W; 12 Níveis 
de potência e temperatura; Display com sen-
sor Touch ; Função temporizador até 180 min;  
Predefinições de temperatura, 60 - 240 °C 
ajustáveis; Sistema de segurança - sobreaqueci-
mento; Desligar automático (Sem Panela); Dim. 
(LxAxP): 28x6x36,5 cm

Placa de indução portátil dupla: 3500 W; Di-
reito: 2000 W/Esquerdo: 1500 W; 12 Níveis 
de potência e temperatura; Display com sensor 
Touch; Função temporizador até 180 minutos; 
Predefinições de temperatura, aprox. 60 - 240 
°C ajustáveis; Sistema de segurança - sobrea-
quecimento; Desligar automático (Sem Panela); 
Dim. (LxAxP): 54,5x6x36 cm

Máq. embalar a vácuo VC100                  Máq. embalar a vácuo VC200          Sacos, Rolos e Caixas para Vácuo

2006
Preço: 63,95 €

1337
Preço: 54,99 €

1339
Preço: 69,95 €

1340
Preço: 84,95 €

2224
Preço: 79,95 €

2226
Preço: 179,95€

desde 8,45 €1380
Preço: 132,95 €

1390
Preço: 169,95 €

Touch control com display LCD; Capacidade: 2,5 L; 6 
Programas automáticos – bolos, crepes, peixes, san-
duiches; Temperatura ajustável: 60 – 200 °C; 5 posi-
ções; Temporizador: 1– 60 min ; Indicador luminoso 
de temporizador e temperatura; Desligar  automático

Sistema de vácuo totalmente automático; Ideal para 
carne, peixe, legumes e frutas; Bomba de vácuo: 12 
L/min; Máx. largura 30 cm em qualquer comprimen-
to; Câmara de vácuo removível; Regulação a vácuo 
para produtos sensíveis; Caixa para rolo a vácuo: 
para uso direto; Cortador de rolo; Regulação eletró-
nica de temperatura; Limpeza fácil; Inclui dois rolos

Disponíveis em vários tamanhos; Consulte a 
nossa tabela; Compatíveis com todos os mode-
los de máquinas a vácuo.

Também disponível: 
Máquina de embalar a vácuo VC300 Pro
1392
Preço: 199,95 €

Máquina de embalar a vácuo potente, totalmen-
te automática ; Frente em inox de alta qualidade; 
Compacta e silenciosa ; Função selagem - indepen-
dente; Selagem até 30 cm largura e qualquer com-
primento; Funcionamento simples e intuitivo; Ideal 
para peixe, carne, vegetais e frutos; Fácil limpeza 
da câmara de vácuo; Controlo da temperatura ele-
trónico; Compatibilidade com recipientes a vácuo

Ideal para carne, peixe, vegetais e fruta; Fun-
ciona com rolos até 30cm em qualquer direção; 
Monitorização eletrónica da temperatura de se-
lagem; Inclui: 10 sacos 22x30cm

Maquina de vácuo totalmente automática; Ideal 
para carne, peixe, legumes e frutas; Câmara de 
vácuo removível; Regulação de vácuo com bo-
tão de paragem: perfeito para produtos sensí-
veis; Controlo de temperatura eletrónico para 
vedação perfeita; Inclui 10 sacos de alta quali-
dade (20x30 cm)
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Sous Vide SV200

Máq. Café Digital Café Crema One Máq. Café Digital Coffee One      Máq. Café Coffee Compact Electronic

Sous Vide SV300 Fondue a Indução

Moínho de Café Barista Crema               Moínho Coffee & Kitchen Flavour Batedor de Leite FOMINI Crema

1308
Preço: 149,95 €

1881
Preço: 649,95 €

1850
Preço: 99,95 €

1848
Preço: 99,95 €

1312
Preço: 129,95 €

2282
Preço: 154,95 €

1656
Preço: 54,95 €

1833
Preço: 44,95 €

1831
Preço: 39,95 €

Também disponível: 
Moínho c/ 1 recipiente

1830
Preço: 34,95 €

Bastão para cozinhar Sous Vide em panelas nor-
mais; Mantém todas as vitaminas, nutrientes e sais 
minerais; Tempo programável em intervalos de 1 
min para as primeiras 2 horas e 5 min até 72 ho-
ras; Aquecimento rápido da água, programável de 
45°C até 90°C em intervalos de 0,1°C; Temperatu-
ra constante durante a circulação da água; Funcio-
namento fácil: Display Touch Control

Bastão para cozinhar Sous Vide de excelência em 
panelas normais; Mantém todas as vitaminas, nu-
trientes e sais minerais; Fixador de fácil utilização; 
Impermeável (norma IPX7); Temporizador progra-
mável até 99 horas; Aquecimento rápido da água, 
até 90°C em intervalos de 0,5°C; Temperatura da 
água constante durante a circulação da água; Fun-
cionamento fácil: Display Touch Control

Fondue para 8 pessoas; Temperaturas: 60º – 
240°C; Temporizador 1 – 180 minutos; Ventoínha 
silenciosa; Capacidade máxima: 2,5 L; Também 
disponível em branco; Ideal para usar como placa 
de indução móvel para manter quentes molhos e 
sopas; Disponível em branco

Design Compacto; Função Pré-fermentação para 
um aroma perfeito; Display touch; Pressão: 19 
bar; Sistema de aquecimento inovador; Rápido: 
Primeiro café em 60 seg; Função água quente para 
chá; Ponteira de vapor para aquecimento ou fazer 
espuma; Moínho de café super silencioso, cónico 
e em inox; Base para chávenas até 160mm; Fácil 
limpeza: peças removíveis; Depósito grão grande

Potência: 1050 W; Temperatura optimizada: 96º; 
2 modos de “MANTER QUENTE” – sem perdas 
no sabor; Função “Temporizador Automático”; 
Sistema anti-pingo; Filtro em policarbonatos de 
alta qualidade; Indicador do nível da água; Capa-
cidade do depósito: 1.5 L

Potência 600 W; Máquina de Café com moínho 
integrado; Moínho de café de impacto potente; 
Até 4 chávenas de café acabado de moer; Fun-
ção manter quente durante 30 min automática; 
Depósito de água integrado com escala para 
simples leitura; Desliga automaticamente após 
30m; Fácil limpeza dado os componentes de 
moagem e confeção serem removíveis  

Motor potente de 150 W;  Moagem lenta para apurar 
os aromas; Depósito de grãos removível com aprox. 
240g de cap.; Depósito do pó do café removível de 
150g; Ajuste do nível de moagem – de grosso até fino 
– para café expresso ou longo perfeitos; Até 12 por-
ções de café por depósito; Fácil de limpar; Frente em 
inox de alta qualidade; Pequeno e compacto;

Potência 200 W; Moínho de café eletrónico c/ copo 
em inox de 2 lâminas para triturar os grãos de café; 
Inclui um segundo recipiente em inox com 4 lâminas, 
ideal para ervas, frutos secos, especiarias, etc; Tampa 
transparente; Função Pulse; Corpo e lâmina em inox; 
Enche até 8 chávenas de café; Sistema de seguran-
ça; Seletor de espessura: grosso ou fino

Batedor de leite com mola em inox; Pega embor-
rachada; Base em Inox; 12.000 rpm; Funciona 
com leite quente ou frio; Bate até 100 ml de leite; 
Aquece até 200 ml de leite; Tampa transparente; 
Interior com revestimento antiaderente; Corpo 
de alta qualidade termoisolado; Desliga automa-
ticamente; Fácil limpeza 

Jarro elétrico em inox isolado a vácuo; Isolamento 
a vácuo de parede dupla: O reservatório é equi-
valente a termos de alta qualidade que mantém a 
água quente durante mais tempo; 2 h a 80 °C; 4h a 
70 °C; Base com sistema de segurança; Ideal para 
reuniões; Potência: 1800 W; Capacidade máxima: 
1,5 L

Corpo em inox escovado; Temperatura ajustável; 
Controlo da temperatura preciso; Função manter 
quente; Indicador de nível de água; Sinal acús-
tico; Filtro de água; Desliga automaticamente; 
Capacidade máxima: 1,7 L

Liquidificador B300 VacuServe Liquidificador B800 Liquidificador MX1000

Liquidificador B350 Single-Serve 

Liquidificador sob vá-
cuo: Preserva os seus 
nutrientes e vitaminas 
essenciais; Os sumos e 
batidos mantêm as suas 
propriedades nutritivas 
mais tempo; Vácuo por 
bomba elétrica ou ma-
nual; Lâminas em Inox de 
alta resistência; Potente 
Motor 300 W; Inclui (Re-
cipientes  feitos de plás-
tico BPA-free Tritan):  1 
Jarro 700ml; 1 garrafa de 
desporto 400ml; 1 gar-
rafa de desporto 600ml; 
Acessório picador de 
condimentos

Espremedor de Citrinos CP 200 Jarro térmico c/vácuo VAK02 Jarro Térmico WK2200

3608
Preço: 69,95 €

3616
Preço: 64,95 €

3617
Preço: 84,95 €

3609
Preço: 39,95€

1870
Preço: 79,95 €

3540
Preço: 69,95 €

1872
Preço: 74,95 €

Espremedor de citrinos elétrico c/ corpo em aço ino-
xidável; Ideal para todos os tipos de frutas; Alça de 
toque suave com arranque automático (a uma ligeira 
pressão) para manuseamento fácil; Cone de pressão 
em aço inox; Limpeza muito fácil, componentes re-
movíveis; Motor de baixo ruído; Bico anti gota; Pés 
com ventosas de sucção para garantir estabilidade

Liquidificadora com copo re-
movível; Potência: 350 W; 
Corpo do motor em aço inoxi-
dável de alta qualidade; 2 Co-
pos liquidificadores (600 ml e 
300 ml) em Tritan (lavável na 
máquina de loiça); Cobertura 
em neopreno no copo de 600 
ml para proteger da radiação 
UV e oscilações da tempera-
tura; 4 Lâminas em aço ino-
xidável 

Torradeira Inox² Torradeira Inox4

Design exclusivo em inox de alta qualidade; 2 Abertu-
ras longas e largas (2 fatias); Sistema pop up; Display 
LCD com cronómetro decrescente; 9 Níveis de tem-
peratura ajustáveis; Função descongelar, aquecer e 
interromper aquecimento; Desliga automaticamente;  
Dimensões: 25,5x19,5x17cm

Design exclusivo em inox de alta qualidade; 2 Aber-
turas extra longas e largas (4 fatias); Aquecimento au-
tomático; Display LCD c/ indicador de níveis de tem-
peratura; 9 Níveis de temperatura ajustáveis; Função 
descongelar, aquecer e interromper aquecimento; 
Dimensões: 48x24,5x24,8cm

2778
Preço: 69,95 €

2779
Preço: 89,95 €

Potência:1000 W; 17.000 
rpm max.; 4 Lâminas em 
inox serrilhado; Controlo 
de velocidade iluminado; 
Jarro em vidro de alta 
qualidade de 1,5 L; Con-
trolo de sobreaquecimen-
to e sistema de segurança 
duplo

Motor poderoso: 1000 
W; 17.000 rpm; 8 Lâmi-
nas em aço inoxidável; 
Função Mix (controlo 
manual); Função Smoo-
thie (14.000 rpm); Fun-
ção Quebra gelo (9.500 
rpm); Função Pulse (até 
17.000rpm); Manípulo 
com luz LED; Jarro de 
1,5L em vidro de alta 
qualidade; Resistente 
ao calor até 80ºC; Lim-
peza fácil – Lâminas fa-
cilmente desmontáveis
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Fritadeira Multifunções  AF 250Jarro Térmico Classic

Máq. Crepes CM 1300 Cozedor a Vapor de Ovos E9 Cozedor a Vapor ED10

Fritadeira Multifunções AF 200

Fritadeira de ar quente, s/ gordura e compacta; Dis-
play touch; Cap. 3 L; 4 programas: pré-aquecer, aque-
cer, manter quente, descongelar; Ajuste de tempera-
tura e tempo; Fluxo de ar inteligente para melhor e 
mais eficiente distribuição de calor; Ampla gama de 
aplicações: aquecimento, fritura, torrefação, grelhar, 
assar e manter quente; Temperatura ajustável: 60 - 
200 °C; Temporizador: 1-60 min; Desliga automático

Design preto fosco de alta qualidade com bico de 
água curvo; Base  360 ° com enrolador de cabo; Tam-
pa com fecho de segurança; Interruptor de ligar/des-
ligar com lâmpada LED elegante; Desliga automático; 
Interior de aço inoxidável de alta qualidade; Capaci-
dade de 0,6 L; Pés antiderrapantes e em borracha; 
Proteção contra sobreaquecimento; Desliga automa-
ticamente se o nível estiver muito baixo

Corpo em inox; Superfície grande: 33 cm; Po-
tência: 1300 W; Distribuição de temperatura 
uniforme; Revestimento ILAG de alta qualidade; 
LED que altera a cor para indicar a temperatura; 
8 temperaturas com slide; Espátula e espalhador 
para crepes incluída

Ideal para carne, peixe, vegetais e fruta; Funciona 
com rolos até 30 cm em qualquer direção; Moni-
torização eletrónica da temperatura de selagem; 
Inclui: 10 sacos 22x30cm

Controlo eletrónico do tempo de cozedura – 
Desligar automático, prevenindo maus cheiros, 
queima dos resíduos da água ou esgotar da água 
no depósito; Design em inox escovado; Display 
LED; Prateleira de confeção anti aderente; Tam-
pa em plástico transparente; Sinal acústico após 
fim do tempo de cozedura; Medidor c/ fura-ovo

Touch control com display LCD; Capacidade: 2,5 
L; 6 Programas Automáticos – bolos, crepes, pei-
xes, sanduíches; Temperatura ajustável: 60 – 200 
°C; 5 posições; Temporizador: 1 – 60 min ; Indi-
cador luminoso de temporizador e temperatura; 
Desligar automático

Abre latas D10 Picadora UZ400 Picadora UZ200

3171
Preço: 89,95 €

1877
Preço: 59,95 €

2930
Preço: 49,95 €

2771
Preço: 39,95 €

2772
Preço: 49,95 €

3172
Preço: 169,95 €

1749
Preço: 34,95 €

2775
Preço: 39,95 €

1748
Preço: 36,95 €

Abridor de garrafa; Slot de afiação de faca; Abri-
dor de lata; Motor extremamente forte; Carca-
ça de aço inoxidável; Operação com uma mão; 
Armazenamento de cabos retráteis; Levantador 
de tampa magnético

Muito versátil: Fatia e pica frutas, vegetais, cebolas, 
alho, carne, peixe, nozes, em segundos; Recipiente 
com 1.2 L; 4 lâminas de aço inoxidável; Perfeito para 
picador de nozes, cebolas, legumes, etc; Com tampa 
prática para os recipientes de picar; Silencioso no 
uso; Operação simples – pressionar um botão; 2 Ve-
locidades; Desmontagem para fácil limpeza 

Potência: 2000 W; Multifunções 2 em 1 com 2 
acessórios em aço inox de alta qualidade; Reci-
piente com 2 lâminas: - Perfeito para picar de 
café. Ervas secas / especiarias; Recipiente com 4 
lâminas: - Perfeito para picador de nozes, cebo-
las, legumes, etc..; Interruptor de pulso intuitivo 
com tampa transparente; Altamente seguro

Ralador CR 4 Acid Etched

Balança L15 Design

Balança F10

Balança L20 Design

Balança Kitchen Energy

Balança K3

Batedeira Profissional KM 1200 Chef 

4 discos de corte diferentes; Funil cónico para 
uma melhor trituração dos alimentos; Modo de 
inclinação para livre seleção de ângulo de traba-
lho; Painel de controlo tátil com cinco níveis de 
velocidade; Superfície de toque suave; Carcaça 
de aço inoxidável de alta qualidade; Atraso de 
segurança de 3 seg. ao ligar; Desmontagem para 
fácil limpeza

Balança de Design, com superfície grande e espe-
lhada; Pesa até 10 kg: até 5 kg em intervalos de 
1 g / a partir de 5 kg em intervalos de 2 gr; Leitor 
de medição de precisão; Control touch na lateral; 
Função “TARA"; Indicador de excesso de peso e 
de bateria; Tensão: 4 x 1,5 V  AAA (Micro)

Picadora FW 2000

Tecnologia Pré-pressão; Corpo em alumínio de alta 
qualidade; Gira duas direções; 2 velocidades; Mo-
tor de 2000 W; Lâminas em inox de alta qualidade; 
Peça superior de fácil remoção; Engrenagens em 
metal; Bandeja em alumínio

3542
Preço: 89,95 €

3292
Preço: 39,95 €

3260
Preço: 34,95 €

3293
Preço: 19,95 €

3265
Preço: 29,95 €

3200
Preço: 24,95 €

3151
Preço: 399,95 €

2870
Preço: 174,95 €

Motor potente: 1200 W; Corpo em alumínio escovado; Taça em inox alimentar; Movimento planetário; 
Diferentes velocidades selecionáveis; Acessórios: Copo liquidificador em vidro de 1,5 L; Picadora com 
4 raladores; Batedor; Batedor de massas grossas; Batedor de claras; Iluminação LED; Cobertura anti-
-salpicos; Abertura para adicionar ingredientes; Display LED

Máxima eficiência com o mínimo impacto am-
biental (sem uso de pilhas); Capacidade máxima: 
5 kg; Sensor de medição de precisão, intervalos 
de 1 grama; Superfície em inox escovado; Display 
digital, inclui indicador de energia gerada

Superfície Extra Larga (30x22cm) em aço ino-
xidável escovado; Peso máximo: 15 kg; Sensor 
ultra preciso com incrementos de 1 grama; Dis-
play grande para uma maior visibilidade; Função 
“HOLD“:  A balança mostra o último peso para 
adicionar novos ingredientes; Função “TARA"; 
Indicador de peso excessivo; Desligar automático

Escala de pesagem até um máximo de 20 kg; 
Superfície de pesagem de vidro de alta qualida-
de; Sensor de pesagem preciso em intervalos de 
5gr;  Operação intuitiva por sensor touch; Função 
de tara; Display grande e de fácil leitura; Design 
muito plano

Superfície em aço inox; Display LED Redondo 
grande; Sensor preciso; Escala: até 3 kg com in-
tervalos de 1gr; Desliga automaticamente; Fun-
ção adicionar ingredientes; Elemento decorativo; 
Temporizador decrescente com sinal de alerta; 
Fácil de limpar; Pilha incluída
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Bellissima Intellisense B24 100 Bellissima Color Shine B22 100 Bellissima My Pro B8 100

Bellissima ABSOLUTE My ProBellissima My Pro a Vapor B28 100

Bellissima B27 100 Bellissima B26 100 Chapas Largas Bellissima Creativity

Alisa e Encaracola; Placas externas aquecidas; 
Cobertura protetora externa; Controlo da tem-
peratura de 150ºC a 230ºC (5 temp.); Placas ex-
tra longas 100x25mm; Tecnologia placas ativas; 
Design redondo especial; Display LED; Revesti-
mento em cerâmica especial; Sistema de fecho 
das placas; Cabo rotativo

Placas extra largas 100x45mm; Revestimento 
em cerâmica Gloss&Shine; Controlo eletrónico 
da temperatura de 160ºC até 230ºC; Sistema 
de aquecimento rápido; Tecnologia placas ativas; 
Multitensão automática 100-240V; Sistema de 
fecho das placas; Cabo rotativo

3 em 1; (ondula, encaracola e alisa o cabelo); 
Ionizador; Placas em titanium revestido a ce-
râmica; Pronto a usar em 30s; Guia de estilos; 
; Fecho de placas; Regulação electrónica de 
potência; Auto-Stop off; Pega em pele genuína; 
Cabo rotativo

Tecnologia Infravermelhos Ion exclusiva; 4 
Elementos de aquecimento; Display LCD; Pla-
cas revestidas a titânio e cerâmica brilhante; 
Controlo digital da temperatura; 8 Níveis de 
temperatura; Aquecimento rápido;  Alisamento 
rápido; Bolsa Térmica

Revestimento cerâmico: Ajuda a proteger contra o calor e assegura um movimento de deslize perfei-
to, deixando o cabelo brilhante; 3 níveis de temperatura: 170°C - 200°C - 230°C; Autonomia vapor: 
Simplesmente encher o reservatório com água a cada 100 passagens no cabelo; Perfil de chapa 
arredondada para facilitar e definir o estilo ondulado; Desliga automático após 60 min.; As placas 
flutuantes adaptam-se perfeitamente à mecha de cabelo, maximizando o efeito de alisamento de 
uma só vez; Sistema fecho placas; LED; Cabo rotativo; Cabo 1,8 m

11632
Preço: 59,95 €

11493
Preço: 69,95 €

11420
Preço: 59,95 €

11494
Preço: 39,95 €

11725
Preço: 49,95 €

11733
Preço: 89,95 €

11009
Preço: 39,95 €

11504
Preço: 44,95 €

Revestimento em cerâmica Gloss&Shine; con-
trolo da temperatura em modo manual desde 
140º até 220ºC; Sistema de aquecimento rápi-
do; Placas extra longas; Tecnologia placas ativas; 
Sistema de fecho das placas ativas; Cabo rota-
tivo

Regulação de temperatura eletrónica de 150º a 
230°C (intervalos 5º); Tecnologia placas ativas; 
Design arredondado para criar penteados lisos 
e ondulados; Display LED; Fecho de placas; 
Cabo rotativo 

Dupla ação: 4 placas de aquecimento e infra-
vermelho; Alisa e encaracola; Display LCD ; Re-
vestimento em Cerâmica e Queratina ; Controlo 
Térmico: de 130° a 230°; Aquecimento rápido; 
Pega em pele; Tecnologia de chapas ativas; 
Cabo rotativo

Bellissima B11 50

Bellissima B9 400 Bellissima B15 50

Bellissima My Pro Bellissima B29 100

Bellissima B9 300

Placas de cerâmica com revestimento de Jade; 
Regulação eletrónica da potência; Cabo rotativo; 
Controlo de temperatura de 140º a 200ºC

Display LED; Controlo eletrónico da temperatura de 
150 ° C a 230 ° C; 5 reguladores de temperatura; Re-
vestimento em Gloss Cerâmico; Tecnologia de placas 
ativas; Design redondo especial para cabelos lisos ou 
ondulados; Sistema de aquecimento rápido; Placas 
sistema de bloqueio; Cabo rotativo

Tecnologia ION: reduz o aspeto frizado do ca-
belo; Modelador com Revestimento Cerâmico: 
Ajuda a proteger contra o calor e garante um 
movimento de deslizamento perfeito; 6 níveis 
de temperatura 160°C e 210°C; Display de LCD; 
Sistema de travamento de temperatura; Desliga 
após 60 min; Cabo rotativo 1,8 m

Placas de ondulação e alisadoras aquecidas; Di-
mensão 50x95mm (extra grande); Acabamento 
cerâmico; 4 níveis de temperatura: 150 – 170- 
190 – 210º; Display LED; Indicador de pronto 
a usar; Sistema de aquecimento rápido; Pontas 
frias; Capas protetoras

Controlo eletrónico da temperatura de 150 ° C a 
230° C (5 reguladores de temperatura); Revestimen-
to em Gloss cerâmico; Tecnologia de placas ativas; 
Design redondo especial para cabelos lisos ou ondu-
lados; Sistema de aquecimento rápido; Placas sistema 
de bloqueio; Cabo rotativo

Bellissima Beach Waves GT20 100 Bellissima Encaracolador Cónico Bellissima PB5 100

11759
Preço: 19,95 €

11249
Preço: 39,95 €

11811
Preço: 29,95 €

11539
Preço: 69,95 €

11642
Preço: 69,95 €

11424
Preço: 29,95 €

11144
Preço: 29,95 €

11508
Preço: 49,95 €

11619
Preço: 49,95 €

Escova alisadora; Revestimento cerâmico; Sis-
tema anti-frizz; Sistema de aquecimento inte-
grado; Temperatura máx.:200°C; Tecnologia 
Iónica; Led de funcionamento; Cabo rotativo 

Regulação eletrónica da temperatura 150°C a 
210°C ; Acabamento cerâmico; Luva térmica; 
Ponta fria; Display LED; Barra cónica 25 > 13 
mm

Regulação eletrónica de temperatura de 160° a 
200°C (3 posições); Revestimento cerâmico; Sis-
tema de fecho; Ponta fria; Fio rotativo

Alisa e Encaracola; Controlo de temperatura de 
140ºC até 230ºC; Tecnologia de placas ativas; 
Inovador design redondo; Desliga automatica-
mente; Aquecimento rápido; Cabo rotativo
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Salon Expert P2 2200 

Bellissima My Pro CERAMIC P5 3800

Bellissima K9 2300 Bellissima S9 2200

Bellissima My Pro P3 3400

Potência: 2000 W; Motor AC; 8 opções de flu-
xo do ar/temperatura; Concentrador ultra fino; 
Secagem a frio

Potência 2300 W; Motor Profissional AC; Tecnologia ION; Tecnologia de placas com emissão de infra-
vermelhos; 8 combinações de ar e temperatura; Ar frio; Filtro traseiro removível; Argola para pendurar; 
3 m de cabo

Potência: 2300 W; Motor DC; Tecnologia Ióni-
ca; Jato de ar frio; Concentrador Difusor; Soft 
Touch

Potência: 2200 W; Motor DC; Jato de ar frio; 
Concentrador; Gancho para arrumação

Potência: 2400 W; Motor AC; Velocidade do ar 
160 km/h – resultados mais rápidos; Tecnologia 
Iónica; Jato de ar frio; Concentrador profissional 
e Difusor

Bellissima C20 2100 Bellissima C19 2000 Bellissima C5 2000 Travel

11242
Preço: 29,95 €

11665
Preço: 59,95 €

11523
Preço: 29,95 €

11520
Preço: 24,95 €

11316
Preço: 16,95 €

11728
Preço: 49,95 €

11108
Preço: 19,95 €

11363
Preço: 17,95 €

Escova alisadora; Revestimento cerâmico; Siste-
ma anti-frizz; Sistema de aquecimento integrado; 
Temperatura máx.:200°C; Tecnologia Iónica; Led 
de funcionamento; Cabo rotativo 

Potência: 2000 W; Motor DC; Tamanho compacto; 
Interruptor deslizante 0-1-2; Concentrador ajustá-
vel; Gancho para pendurar

Potência: 2100 W; Motor DC; Tamanho compac-
to; Função secagem rápida; Interruptor deslizante 
0-1-2-3; Concentrador ajustável; Gancho para 
pendurar

Aparador Cabelo Ducati HC919 Podium

Aparador Barba Ducati GK818 Race

Aparador Cabelo Ducati HC709 Pit Lane

Aparador Barba Ducati GK618 Gearbox

11496
Preço: 69,95 €

11500
Preço: 79,95 €

11499
Preço: 24,95 €

11612
Preço: 49,95 €

Funcionamento c/ ou s/ fio; Motor de alta potência; 2 velocidades; Lâmi-
na Profissional em Titânio; 13 comprimentos de corte 1 - 25 mm (de 2mm); 
2 pentes; Display LED (ligado- velocidade – em carga); Carga rápida; Kit de 
limpeza; Bolsa

Funcionamento c/ ou s/ fio; Motor de alta potência; Ajuste de lâminas (micro-
setting); Display LED (ligado- velocidade – em carga); Carga rápida; Lâmina 
Profissional em Titânio; Lâmina Titânio em U + 2 guias ajustáveis; Lâmina em 
Titânio T + 4 guias fixas; 15 comprimentos de corte 1 - 24 mm (de 1,5mm); 
Aparador corporal; Aparador nasal e auricular vertical; Mini-barbeador; Esco-
va para a barba; Tesoura; Bolsa; Kit de limpeza

Funcionamento com fio; Motor de alta potência; 2 velocidades; Lâmina Pro-
fissional; 15 comprimentos de corte 1 - 24 mm (de 1,5mm); 2 pentes; LED 
de funcionamento; Kit de limpeza

Funcionamento c/ ou s/ fio; Motor de alta potência; Ajuste de lâminas (mi-
crosetting); Display LED (ligado- velocidade – em carga); Carregamento rá-
pido; Lâmina Profissional em Titânio; Lâmina Titânio em U + 2 guias ajustá-
veis; 15 comprimentos de corte 1 - 24 mm (de 1,5mm); Aparador corporal; 
Aparador nasal e auricular vertical; Bolsa; Kit de limpeza
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ZeroCalc Z3 3500

ZeroCalc Pro Ceramic PS2 2400

ZeroCalc Z1 2500 Titanox K 113

ZeroCalc Pro Ceramic PS1 2200 ZeroCalc Intellivapor Z3 3900

Potência: 2400 W; 3 níveis de tecnologia anti cal-
cário; Base em inox; Jato de vapor: 150g; Tecnolo-
gia eco; Anti-pingo; Vapor vertical; Reservatório: 
300ml; Pega confortável; Vapor ajustável; Função 
Spray; Comprimento do cabo: 1,90 m; Acessórios: 
Copo de água

Potência: 2000 W ; Jato de vapor 80gr; Vapor 
ajustável; Sistema de limpeza do calcário; Cap. 
do depósito: 250ml; Função Spray 

Potência: 2000 W; Base ultra polida deslizante; 
-20% no consumo de energia; Sistema automá-
tico de limpeza de calcário; Pega ergonómica; 
Ultra leve; Jato de vapor: 40 g/min

Potência: 1000 W; Dupla Tensão; Pega Dobrá-
vel; Função Spray

Potência: 2300 W; 2 níveis de tecnologia anti cal-
cário; Base em inox; Jato de vapor: 120 gr; Tecno-
logia eco; Anti-pingo; Vapor vertical; Reservatório: 
300 ml; Pega confortável; Vapor ajustável; Função 
Spray; Comprimento do cabo: 1,90 m; Acessórios: 
Copo de água

Potência: 2200 W; Tecnologia 3X Zerocalc; Bomba 
de água com 4 bar; Pega em cortiça; Vapor vertical; 
Base em alumínio; Depósito: 1 L; -35% No consu-
mo de energia

Potência: 2400W; 4 níveis de tecnologia anti cal-
cário; Base em cerâmica deslizante; Jato de vapor:  
170 gr; Tecnologia intelivapor: sem necessidade de 
ajustes; Ponta de precisão; Anti-pingo; Vapor verti-
cal; Reservatório de 300ml; Função Spray; Acessó-
rios: Copo de água

Titanox K 109 Titanox K 107 Travel New

9246
Preço: 34,95 €

9007
Preço: 119,95 €

9006
Preço: 24,95 €

9300
Preço: 24,95 €

9011
Preço: 89,95 €

9245
Preço: 44,95 €

9293
Preço: 21,95€

9583
Preço: 19,95€

9559
Preço: 22,95€

Potência: 2400 W; Tecnologia 6X Zerocalc; Base 
em cerâmica ultra-deslizante; Tecnologia Eco: - 35% 
consumo; Bomba com 5,8 bar; Jato de vapor 260 gr; 
3  filtros anti calcário

Potência: 2100 W; Disparo do Vapor: 90g/min; 
Base em ferro inoxidável; Vapor vertical; Depósito: 
250 ml; Vapor ajustável; Pega ergonómica

Dueta 2 in 1 EL17 (I97) Dueta CORDLESS

Classe energética: A++; Peso: Só 2.3 kg; Dupla função - vassoura elétrica ou 
aspirador normal; Tecnologia Cyclonic; 3 acessórios; 4 níveis de filtragem; 
Motor de alta eficiência

Dupla função - vassoura elétrica ou aspirador normal; Tecnologia Cyclonic, 
sem saco; Arrumação na vertical; Escova rotativa 360º; Sem fio (Bateria 18V); 
Autonomia: 30 min.

8078
Preço: 64,95 €

8138
Preço: 109,95 €

Extreme Animal Care Eco Extreme Pro ++ Eco Extreme Compact+ TC2 100
8632
Preço: 119,95 €

8175
Preço: 89,95 €

8631
Preço: 129,95 €

Tecnologia ECO Cyclonic 100% poder de sucção 
-40% de consumo energético; Classe energética: 
AA; Filtro HEPA anti alérgico; Tecnologia ciclóni-
ca; Depósito lavável de 1.5 L; Rodas em borracha; 
Acessórios: Escova parquet para superfícies delica-
das, tubo telescópio metálicos, bocais para cantos, 
sofás e com escova

Classe energética: A; Compacto: Apenas 39 cm; 
2 Filtros HEPA anti alérgico; Tecnologia ciclónica - 
depósito lavável; Rodas em borracha; Acessórios: 
Escova parquet para superfícies delicadas, tubo te-
lescópio metálico, bocal para cantos e sofás

Mini-escova turbo; Animal Care; Motor de alta 
performance: transforma 2000 W em 700 W; 
Tecnologia ECO Cyclonic: 100% poder de suc-
ção -65% de consumo energético; Classificação 
energética: AA; Filtro Hipoalergénico HEPA; 
Depósito lavável de 2 L; Tubo telescópio em 
alumínio; escova combinada para carpetes/
piso; Sistema de filtragem de 3 níveis; Regula-
ção eletrónica da potência; Regulação do fluxo 
do ar na pega 
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Balança de WC BM3 300 Balança de WC BS4 400 

Massajador de Pés MP3 200

Balança de WC B5 500

Aquecimento Constante; Função Infravermelho; 
Massagem a seco; Massagem com água; Massa-
gem combinada; Massagem bolhas de água; Pega 
para transporte; Grande dimensão para maior con-
forto

5122
Preço: 24,95 €

5121
Preço: 19,95 €

5020
Preço: 54,95 €

5120
Preço: 14,95 €

Depiladora ZeroPro Compact 300 K Depiladora Flash&Go Pro

Design ultra fino exclusivo; Display LCD grande: 
95x46mm; Sensor de 4ª geração: Deteção imediata 
da massa corporal; Capacidade máxima 150Kg, mí-
nima 1Kg; Calibração 100g; Painel de controlo tátil; 
Medidas em Kg/lb/St; Indicador de bateria baixa; In-
dicador de excesso do peso máximo; Ativação Step 
on/off; Baterias incluídas

Mecânica; Capacidade Máxima: 180 Kg; Divi-
sões 1 Kg; Cor: Preta com perfis cromados

3 Níveis de regulação para todos os tipos de lã; 
Cabeça com lâminas em aço; Coletor transpa-
rente; Funciona a pilhas alcalinas 2x1,5V AA-
-IR6

Fácil arrumação; Dobrável; Suporte para caldei-
ra

Design ultra fino exclusivo; Display LCD grande: 
80x36mm; Sensor de 4º geração; Deteção imedia-
ta da massa corporal; Capacidade máxima 150 kg, 
mínima 2 kg; Calibração 100 gr; Medidas em Kg/
Lb/St; Indicador de bateria baixa; Indicador exces-
so do peso máximo; Ativação Step on/off; Baterias 
incluídas

Balança de WC Medical Pro Máq. Tira Borbotos LP1 Tábua de Engomar

5185
Preço: 179,95 €

5289
Preço: 249,95 €

5467
Preço: 39,95€

9238
Preço: 11,95 €

9999
Preço: 39,95 €

Tecnologia de Luz Pulsada; Até 300.000 Flashs; 
Flashs Automáticos: o dispositivo emite automa-
ticamente pulsos de luz quando em contato com 
a pele, sem pressionar nenhum botão; Sensor de 
toque de pele; Sensor de movimento; 2 versões 
de usos; Sensor de cor de pele; 5 níveis de energia; 
Área de tratamento 3 cm2

Tecnologia de Luz Pulsada; Até 350.000 Flashs; 
Flashs Automáticos: o dispositivo emite automati-
camente pulsos de luz quando em contato com a 
pele, sem pressionar nenhum botão; Sensor de mo-
vimento; 2 versões de uso; Sensor de contato inte-
ligente (sensor de cor pele, sensor de contato pele); 
Velocidade: ultra rápido

Design ultra fino exclusivo; Display LCD grande: 
74x24 mm; Sensor de 4º geração; Capacidade 
máxima 150 kg, mínima 5 kg; Calibração 100 gr; 
Medidas em Kg/Lb/St; Indicador de bateria baixa; 
Indicador excesso do peso máximo; Ativação Step 
on/off; Baterias incluídas

Varinha Mágica HB4 Varinha Mágica HB5 Batedeira ST100–0

Picadora CH 1000

Grelhador GL 3000 Grelhador GL 5 Sanduicheira SM 3 Sanduicheira SM 4 

Torradeira TS9 Dolcevita Moinho de Café CG1Liquidificador BL 1000

Picadora Maxi CH 3000

Potência: 450 W; Pega ergonómica: 
somente 48 mm de diâmetro; Pé em 
aço inoxidável; Pé extra largo: 80% 
mais cómodo e eficiente; Pé destacá-
vel para uma limpeza mais fácil; Fun-
ção “Pulse”

Potência: 800 W;  Pega ergonómica: 
somente 48 mm de diâmetro; Pé extra 
largo: 80% mais cómodo e eficiente; 
Pé longo em aço inoxidável; 15.000 
rpm; 2 Velocidades; Pé destacável para 
uma limpeza mais fácil; Função “Pulse”

Potência: 400 W; 1 Kg de massa em 
poucos minutos; Batedores de cla-
ras em inox:  Pega ergonómica

Potência: 500 W: 7 níveis; Tempori-
zador – com término de cozedura; 2 
entradas com cesto; Tabuleiro para 
migalhas amovível; Acessórios lavá-
veis na máquina da loiça

Potência: 500 W; Cap. 600 ml; 2 ve-
locidades; Batedor para maionese; 4 
lâminas de corte

Potência: 2000 W; Revestimento 
anti-aderente com tripla camada em 
titânio e aparência de pedra; 3 Posi-
ções de confeção: grill, torradeira e 
forno; Placas inclinadas e placa supe-
rior móvel; Termóstato; Placas remo-
víveis e laváveis na máquina; Gaveta 
para recolha de gorduras

Potência: 1000 W; Temperatura 
desde 100º-200ºC; Revestimento 
anti-aderente seguro; Coletor de 
gordura; Placas anti aderentes “Extra 
altas” 7 cm, perfeita para grelhados 
e Sandwiches recheadas; Interruptor 
On/Off; Cabo elétrico com 1 m de 
comprimento

Potência: 800 W; Chapas onduladas 
extra largas; Excelentes resultados 
mesmo com papel de forno; Espátula 
para remover resíduos e limpar cha-
pas; Sinalizadores de 'ligado' e 'pronto 
a usar'; Compartimento para o cabo 
elétrico; Botão On/Off

Potência: 700 W; Chapas onduladas; 
Excelentes resultados mesmo com 
papel de forno; Sinalizadores de ‘liga-
do’ e ‘pronto a usar’; Compartimento 
para o cabo elétrico

Potência: 150 W; Lâminas em aço 
Inox; Por impulso; Tampa hermética, 
tara em aço inox

Potência: 500 W; Jarro em vidro anti-
-riscos; Capacidade 1,5 L; Lâmina em 
aço inox serrilhado para cortar gelo, 
removível; Tampa de medição; 2 velo-
cidades; Função "Pulse"

Potência: 1000 W; Capacidade: 800 
ml; 18000 rpm (resultados em se-
gundos); Cobertura adicional para 
comidas leves; Funciona com: car-
ne, ervas aromáticas, frutos secos; 
vegetais

7809
Preço: 29,95 €

7597
Preço: 39,95 €

7013
Preço: 39,95 €

7261
Preço: 39,95 €

7811
Preço: 79,95 €

7781
Preço: 44,95 €

7857
Preço: 29,95 €

7850
Preço: 24,95 €

7713
Preço: 27,95 €

7195
Preço: 27,95 €

7706
Preço: 49,95 €

7256
Preço: 59,95 €
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Centrifugadora NATURELLA

Potência: 400 W; Corpo em aço inox; Tubo de ali-
mentação amplo: 65mm; Filtro em aço inox c/ micro-
trama; 2 Velocidades; Recipiente de polpa removível; 
Copo p/ recolha de sumo; Sistema de segurança e 
bloqueio de tampa; Motor com sistema anti sobrea-
quecimento

G20064
Preço: 69,95 €

Liquidificador 1,5 L TURBINE

Potência: 600 W; Corpo em metal; 2 Velocidades 
+ impulso; Cap: 1,5 L; Jarro em Vidro; Lâminas 
em Inox, de 6 extremidades; Tritura Gelo; Siste-
ma de proteção na base; LED azul de funciona-
mento; Pés anti deslizantes

G20005
Preço: 59,95€

Jarro térmico s/ fio RÁPIDO 1,7 LJarro térmico s/ fio IDRA 1,2 L

Jarro térmico s/ fio BOLLE BLU Panela cerâmica - Cozedura lenta Panela de cozer arroz RISOCOTTO

Jarro térmico s/ fio  IDILIO 1L
G10096
Preço: 34,95€

G10095
Preço: 24,95€

G10066
Preço: 39,95€

G10062
Preço: 89,95€

G10099
Preço: 64,95€

G10009
Preço: 31,95 €

Capacidade: 1,7 L; Indicador de temperatura; Cor-
po em aço inox; Janela graduada; Filtro removível; 
Proteção anti sobreaquecimento; Resistência ocul-
ta; Desliga automaticamente; Luz de funcionamen-
to; Rotação 360º; Dimensões: 22x21x16,5cm

Capacidade: 1,2 L; Corpo em aço inox; Janela gra-
duada; Filtro removível; Proteção anti sobreaqueci-
mento; Resistência oculta; Botão para desligar; Luz 
de funcionamento; Dimensões: 21x21,2x14,5cm

Capacidade: 1,8 L; Corpo em vidro, graduado; 
Filtro em inox, desmontável para chás e infusões; 
Sistema de segurança anti sobreaquecimento; Re-
sistência oculta; Desliga automaticamente; Luz de 
funcionamento; Rotação 360º

Capacidade: 6,5 L; Cozedura lenta; Display LED 
e controlo digital; Temporizador: 20h; Luz de fun-
cionamento; Função manter quente; Caçarola em 
cerâmica extraível; Corpo em inox; Tampa em vidro 
temperado; Pegas termo-isoladas; Livro de receitas

Capacidade: 1,8 L; Panela removível anti aderente; 
Desliga automaticamente; Tabuleiro para cozedura 
a vapor; Corpo em inox; Tampa com pega e venti-
lador de vapor; Acessórios: Tabuleiro, colher e copo

Potência: 2200 W; Corpo em aço inox; Indica-
dor de nível; 1 L; Filtro removível; Proteção de 
sobreaquecimento; Elemento de aquecimento 
escondido; Desliga automaticamanete; Indicador 
luminoso

Mini Forno ROSTO 55 TITANIUM
G10094
Preço: 199,95 €

Também disponível: 
ROSTO 35 TITANUM - Dim. 51x31,5x49 cm
G10092
Preço: 159,95 €

ROSTO 45 TITANUM - Dim. 58,5x31,5x49 cm
G10093
Preço: 179,95 €

Grelha Barbecue GALATIC GRILL

Espremedor VALENCIA BAR

Grelhador GRILLE

Potência: 2300 W; Resistência em aço reforçado; 
Regulação da temperatura de confeção; Dispositivo 
de segurança na pega; Grelha dupla incluída; Estrutu-
ra em plástico termo-isolante para segurança e fácil 
transporte; Dimensão: 58x10,5x36cm 

Potência: 100W; Sistema automático: basta pres-
sionar a pega para baixo e o sumo irá sair para o 
copo; Gira nas duas direcções (mais eficaz); Dois co-
nes para múltiplas dimensões; Grelha de filtragem; 
Pega; Saída de liq. Anti pingo; Corpo em Metal

Potência: 1500 W; Dimensões das Placas: 
28x17cm; Abertura a 180º; Pés com regulação 
de altura para saída de gordura; Pegas laterais 
para transporte; Pega de funcionamento ampla; 
2 luzes de funcionamento e temperatura; Tempe-
ratura ajustável; Bloqueio de placas; Dimensões: 
33x12x26,5cm

7 Temperaturas; Funções: Cozinhar, descongelar, 
aquecer; Ranhuras compridas e largas; 2 reci-
pientes de inox; Tabuleiro para migalhas; Corpo 
termo isolado; Dimensões: 39,5x16,5x16,5cm

Potência: 800 W; Diâmetro: 20 cm; Superfície 
anti aderente; Recipiente para a massa; Fácil de 
usar, prepare, mergulhe e cozinhe; Pega termica-
mente isolada; Dimensões: 42x6x20cm

G10027
Preço: 84,95 €

G20013
Preço: 44,95 €

G10084
Preço: 44,95 €

Grelha Barbecue c/ gaveta Sanduicheira/Grill TOSTANTE

Potência: 2000 W; Elementos de aquecimento em 
Inox; Grelhas em Inox; Tabuleiro em cerâmica bran-
ca; Estrutura exterior em plástico para transporte 
em segurança; Duas alturas para a grelha (posição 
para carne  e peixe); Elemento de aquecimento com 
pega e indicador luminoso; Dimensão: 22,5x28 cm

Potência: 750 W; Chapas anti aderentes; Di-
mensões das placas: 23x13cm; Pega com fecho 
de segurança; Luz de Funcionamento; Pés anti 
deslizantes; Dimensão: 24,5x9,5x24cm

G10024
Preço: 44,95 €

G10089 - Preto
Preço: 22,95 €

Torradeira BRUSCHETTIERE Máq. Crepes CREPPE
G10067
Preço: 44,95€

G10306
Preço: 29,95€

Potência: 1843 W; Capacidade: 55 L; Luz interior; Espeto; Apropriado a pratos de 40 cm; Temporizador de 90 min.; Termóstato de 50º a 300º; Interior 
esmaltado; Funções: duplo, inferior, superior e grill; Acessórios: 1 grelha, 1 tabuleiro retangular; 1 tabuleiro redondo de 40 cm diâmetro; Dimensões: 
60x38,5x50cm
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Também disponível em vermelho:
G2P018 - Vermelho
Preço: 259,95 €

Batedeira Profissional 7 L  PASTAIO 

Batedeira ANIMADOLCEBatedeira Profissional PASTASI 5.2 L

Batedeira BRAVOMIX KIT

Jarro Térmico BRIO Jarro Térmico s/ fio RELAX Jarro Térmico s/ fio VERSO

Potência: 250 W; 6 velocidades; Função Turbo; 
Botão de ejeção; Acessórios em inox

Potência 300 W; 5 Velocidades; Função "TUR-
BO"; Botão de remoção das varas; Capacidade 
3,5 L ; Taça em aço inox; Suporte desmontável 
para uma limpeza mais cómoda; Acessórios: 
Gancho para amassar e misturador em alumí-
nio, batedor de varas em aço inox

G2P018
Preço: 249,95 €

G20079
Preço: 29,95€

G20056
Preço: 199,95€

G20058
Preço: 76,95 €

G10086
Preço: 29,95 €

G10091
Preço: 21,95 €

G10055
Preço: 44,95 €

Potência: 1500 W; Comando digital e display retro iluminado; Temporizador; 7 programas de me-
mória ou func. manual; Abertura automática após término do programa; Tampa transparente, taça e 
acessórios em inox alimentar; 7 L de capacidade c/ operação do acess. fino até 4 Kg de ingredientes; 
Pés com ventosas para estabilização; Dispositivo de segurança

Potência: 1300W; Capacidade: 5.2 L; 8 Velocidades; Função Pulse; Taça em aço Inox alimentar com tam-
pa;  Acessórios: Gancho para amassar e misturador em alumínio; Batedor de varas em aço inox

Capacidade: 1,7 L; Janela Graduada; Filtro Re-
movível; Proteção sobreaquecimento; Resis-
tência Oculta; Desliga automaticamente; Luz de 
funcionamento; Rotação 360º; Arrumação do 
cabo na base

Capacidade: 1,5 L; Janela Graduada; Filtro Re-
movível; Proteção sobreaquecimento; Resis-
tência Oculta; Desliga automaticamente; Luz 
de funcionamento; 

Capacidade: 1,7 L; Corpo em inox pintado; Ja-
nela Graduada; Filtro Removível; Proteção so-
breaquecimento; Resistência Oculta; Desliga 
automaticamente; Luz de funcionamento; Ro-
tação 360º

Também disponível com 1 Disco:
Placa Vitrocerâmica Galaxy
G10117
Preço: 44,95 €

Também disponível com 1 Disco:
Placa Indução ENERGY
G10061
Preço: 69,95 €

Também disponível com 1 Disco:
Placa Indução PRONTO CHEF
G10119
Preço: 69,95 €

Potência: 3500 W; Portátil; Regulação potência 
das placas: 500 – 800 – 1200 – 1500 – 1800 – 
2000 W; Diâmetro panela: 12 cm a 26 cm; Confe-
ção por indução, rápida e económica; Temperatura 
regulável: 60°C a 240°C; Comandos soft-touch; 
Display digital de 4 dígitos; Temporizador: 180 min; 
Área ampla de confeção; Sistema de segurança - 
Desligar automático (Panela vazia, Sem panela); 
Sistema de segurança - anti sobreaquecimento

Potência: 3500 W; Portátil; Plano de trabalho 
em vidro, fácil de limpar; Regulação de disco 
grande 200-2000 W;  Regulação do disco médio 
200-1500 W;  Temperatura de 60º a 240ºC; Dis-
play digital com soft touch; Cozedura a indução 
rápida, económica e segura; Temporizador: 0-4h; 
Grande área de confeção; Diâmetro das panelas: 
8cm a 26cm máx.; Sistema de segurança: panela 
vazia, sem panela, anti-transbordo

Placa Vitrocerâmica GALAXY 2

Potência: 2400 W; Portátil; Seletor de tempe-
ratura com 6 posições (5+ Máx.); Elemento de 
aquecimento em cerâmica; Disco em vidro tem-
perado; Diâmetro do disco: 19cm; Estrutura em 
metal; Indicador luminoso de utilização; Pés anti 
deslizantes

G10118 - Duplo
Preço: 79,95 €

G10047 - Duplo
Preço: 149,95 €

G10120 - Duplo
Preço: 149,95 €

Placa Indução HI-TECH CHEF Placa Indução PRONTO CHEF

Picadora (123)  REALMIX 7 Espremedor Citrinos SUCCOBELLOPicadora de Carne TARTÀN

Triturador de Gelo GRANITA GRAN Máq. Café Americano CAFÉ DE LUX Máq. Café Americano GRANCAFÉ

G20006
Preço: 47,95 €

G20051
Preço: 27,95 €

G20036
Preço: 74,95 €

G20052
Preço: 44,95 €

G10054
Preço: 44,95 €

G10063
Preço: 29,95 €

Potência: 60 W; Capacidade: 200 gr; Tritura 500 
gr/min; Lâmina em inox; Fácil de usar; Arruma-
ção do cabo na base; Sistema de segurança; Pés 
anti deslizantes; Acessórios: cone e suporte

Potência: 800 W; Capacidade depósito: 1,5 L; 
Filtro em Nylon; Até 12 taças; Jarra em vidro; Sis-
tema anti gota; Capacidade de infusão: 400 ml; 
Função “Manter Quente”: 40 min; Função “Desli-
gar automático”, Dimensões: 21x35x19cm

Potência: 650 W; Capacidade depósito: 1 L; Fil-
tro em Nylon; 6 chávenas de café; taça em vidro; 
Sistema anti pingo; Capacidade de Infusão: 200 
ml; Função manter quente 40 min.; Desliga auto-
maticamente; Dimensões: 19x28x12,5cm

Potência: 700 W; Funcionamento por impulso; 
Cap: 500 ml; Lâminas em Inox; Botão para fixa-
ção das lâminas; Totalmente desmontável para 
fácil limpeza; Lâminas com sistema de paragem 
rápido; Proteção de sobreaquecimento do mo-
tor; Pés anti deslize; Trituração : 15 seg.

Potência: 40 W; Funcionamento automático; Ro-
tação bidirecional, Recipiente de sumo removível 
com 800 cc; Filtro em aço inox; Completamente 
desmontável para uma limpeza mais simples

Potência: 800 W; Capacidade: 1,3Kg/min.; ON/
OFF Reverso; Engrenagens em metal; Baixo consu-
mo e ruído; Completamente desmontável para uma 
fácil limpeza; Pega e pés anti deslizantes; Acessó-
rios: Lâmina em inox, 3 discos em inox de 3, 5, 7mm; 
Peça para pressão; Acessórios para enchidos
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Também disponível:
Fiambreira Semi-Automática 25cm
G20085 - Cinzento ou Vermelho
Preço: 499,95 €

Fiambreira Semi-Automática 22cm
G20085 - Cinzento ou Vermelho
Preço: 399,95 €

G20086 - Cinzento ou Vermelho
Preço: 599,95 €

Fiambreira Semi-Automática EMILIA 27,5cm

Potência: 160 W; Fiambreira Semi-Automática a gravidade; Ideal para enchidos, queijos e verduras; Lâmina 
em aço com acabamento anti aderente; Lâmina fabricada em Itália com 22cm de diâmetro; Espessura de 
corte: 0-16mm; Motor Potente e Silencioso; Afiador fixo com duplo esmeril; Estrutura em alumínio polido; 
Base ampla anti aderente para alimentos; Compressor de alimentos robustos com acessório desmontável 
para limpeza; Fácil de usar, limpar e manter; Utilização segura: Proteção total da lâmina; Dimensão da base 
para alimentos: 20x18cm; Capacidade de corte: 15x15cm; Deslocação da base de alimentos: 19 cm

Iogurteira ZORBA

Capacidade do contentor: 1 L; Temperatura de 
funcionamento: cerca de 45ºC; Indicador lumi-
noso ON: Tampa transparente com pega; Dimen-
sões: 23x14,5x19,5cm

G10052
Preço: 24,95 €

Desidratador CONSERVO

Balança de Cozinha SFERA Balança de Cozinha MADDY ROSSO

G10051
Preço: 69,95 €

G20071
Preço: 17,95 €

G20087
Preço: 19,95 €

G20082
Preço: 16,95 €

Estrutura em 4 níveis; Ar x 5: Base alta para maior 
captação de ar; ventoínha grande para maior cir-
culação de do ar; 4 tabuleiros c/ estrutura em 
rede para uma melhor circulação do ar; Interrup-
tor ON/OFF; Armazenamento para o cabo de ali-
mentação na base; Dimensões: 30x33x30cm

Display retro iluminado; Display: 58x27cm; Taça 
Grande Incluída; Divisão: 1gr/5kg; Função Tara; 
Desliga automaticamente; Indicador de erros e 
bateria fraca

Display LCD 62x28mm; Plano de trabalho em 
bambu; Medidas: 1gr/5kg; Unidades de medida: 
g, lb'oz, ml, fl'oz; Desligar automático; Função 
Tara; Indicador de erros e bateria fraca

Display LCD 57x27mm; Prato em inox de 17cm 
de diâmetro; Medidas: 1gr/5kg; Desligar automá-
tico; Função Tara; Indicadores de erros e bateria 
fraca

Balança de Cozinha LINEA

Display LCD retro iluminado; Display grande 
58x27mm; Taça em aço Inox; Unidades de me-
dida: g, ml; Medidas: 1gr/5 Kg; Desligar automá-
tico e função TARA; Indicador de erro e bateria 
gasta; Alimentação: 2xAAA 1,5V; Dimensões: 
18x13x19.5 cm

G20062
Preço: 26,95 €

Balança de Cozinha ASKA 
G20003
Preço: 28,95 €

Balança de Cozinha NATURA KITCHEN

Balança Mecânica; Taça em inox; Corpo em me-
tal pintado; Medida: 25 gr/lb; Max: 5 Kg; Função 
Tara

Mini Fornos

Mini Fornos

Mini Fornos

Potência: 1500 W; Capacidade: 35 L; Forno elétrico ventilado; Luz no for-
no; Vidro duplo na porta desmontável e paredes termo isoladas; Termos-
tato regulável de 100º a 230 ºC; Temporizador 0-60 min. c/ sinal acústico 
e luminoso; Acessórios: grelha e assadeira c/ pega removível esmaltadas; 
Manípulo termo isolante; Seletor de fontes de calor para diferentes tipos 
de confeção

Potência: 2000 W; Forno elétrico ventilado com espeto rotativo; Capaci-
dade 50 L; Luz no forno; Vidro duplo na porta desmontável e paredes iso-
ladas; Termostato regulável de 100º a 250º; Temporizador 0-60 min. com 
sinal acústico e luminoso;  Grelha + Assadeira esmaltada + Pega amovível; 
Ventilação seleccionável; Fontes de calor selecionáveis

Potência: 1300W; Forno elétrico ventilado; Capacidade 25L ; Vidro duplo 
na porta desmontável e paredes isoladas; Termostato regulável de 100º 
a 250º; Temporizador 0-60 min. com sinal acústico e luminoso; Grelha; 
Assadeira esmaltada; Pega amovível

Trem de Cozinha Nórdico (direito)

Trem de Cozinha Concorde 1Trens de Cozinha Danúbio (Curvo)

X 35
Preço: 99,00 €
X 45 - Potência: 2000W
Preço: 119,95 €

L50
Preço: 144,00 €
L60
Preço: 159,00 €

X 20
Preço: 69,00 €
X 25
Preço: 75,00 €
X 28
Preço: 85,00 €

7A75012000 
Preço: 75,00 €

7TREMDANUB
Preço: 219,00 €

7TREMNORDI
Preço: 219,00 €

Composição: 3 peças: 1 Panela de 18cm de diâmetro, 1 Caçarola de 20cm de 
diâmetro, 1 Caçarola de 16cm de diâmetro; Aço inoxidável 18/10 fundo térmi-
co; Adequado a todos os tipos de queima: Elétrico, elemento de aquecimento, 
gás, vitrocerâmica e indução

Aço inox 18/10; fundo de disco de impacto e indução; Todas tem tampa exceto 
a sertã; 1 caçarola de 16 cm 1,3 litros; 1 caçarola de 20 cm 2,6 litros; 1 caçarola 
de 24 cm 4,2 litros; 1 panela de 16 cm 2 litros; 1 panela de 20 cm 4 litros; 1 
panela de 24 cm 6,9 litros; 1 fervedor de 14 cm 1,7 litros; 1 sertã de 24 cm; 1 
caçarola com cabo de 16 cm 1,3 litros

Aço inox 18/10; fundo de disco de impacto e indução; Todas tem tampa exceto 
a sertã; 1 caçarola de 16 cm 1,3 litros; 1 caçarola de 20 cm 2,6 litros; 1 caçarola 
de 24 cm 4,2 litros; 1 panela de 16 cm 2 litros; 1 panela de 20 cm 4 litros; 1 
panela de 24 cm 6,9 litros; 1 fervedor de 14 cm 1,7 litros; 1 sertã de 24 cm; 1 
caçarola com cabo de 16 cm 1,3 litros

Também disponível com 1 sertã:
Trem de Cozinha Concorde 2:
1 Panela (18cm), 1 Caçarola (20cm) e 1 sertã (24cm)
7A75013000
Preço: 75,00 €
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Caçarola c/ cabo Nórdico 14 cm

Panela Nórdico 14 cm

Frigideira c/ 2 asas Nórdico 14 cm

Panela Alta Nórdico 24 cm

Frigideira Nórdico 16 cm

Caçarola Nórdico 14 cm

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria para 
Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halogéneo; 
Lavável na máquina

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria 
para Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halo-
géneo; Lavável na máquina

Também disponível
16 cm Preço: 28,95 €
18 cm Preço: 31,95 €
20 cm Preço: 36,95 €
22 cm Preço: 41,95 €
24 cm Preço: 46,95 €
26 cm Preço: 53,95 €

Também disponível
16 cm Preço: 26,95 €
18 cm Preço: 32,95 €
20 cm Preço: 33,95 €

Também disponível
16 cm Preço: 26,95 €
18 cm Preço: 29,95 €
20 cm Preço: 32,95 €
22 cm Preço: 38,95 €
24 cm Preço: 43,95 €
26 cm Preço: 53,95 €

Também disponível
16 cm Preço: 23,95 €
18 cm Preço: 26,95 €
20 cm Preço: 28,95 €
22 cm Preço: 32,95 €
24 cm Preço: 36.95 €
26 cm Preço: 43.95 €

Também disponível
18 cm Preço: 23,95 €
20 cm Preço: 26,95 €

Também disponível
6 L Preço: 118,00 €
8 L Preço: 124,00 €

Também disponível
6,5 L Preço: 79,00 €
7,5 L Preço: 85,00 €
8,5 L Preço: 90,00 €

Também disponível
26 cm Preço: 63,95 €
28 cm Preço: 73,95 €

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria para 
Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halogéneo; 
Lavável na máquina

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria para 
Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halogéneo; 
Lavável na máquina

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria 
para Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halo-
géneo; Lavável na máquina

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria 
para Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Halo-
géneo; Lavável na máquina

Fervedor Nórdico 14 cm Panela de Pressão Luna 4L Panela de Pressão Tradicional 4,5 L

2 em 1: Panela normal e Panela de Pressão; Aço Ino-
xidável 18/10 fundo térmico; Própria para gás, vitro-
cerâmica, elétrico, indução, halogéneo; Lavável na 
máquina

Aço inoxidável 18/10 fundo térmico; Própria 
para Gás, Vitrocerâmica, Elétrico; Indução, Ha-
logéneo; Lavável na máquina

Panela de pressão; Aço Inoxidável 18/10 fundo 
térmico; Própria para gás, vitrocerâmica, elétrico, 
indução, halogéneo; Lavável na máquina

7A90314000
Preço: 24,95 €

7A90114000
Preço: 26,95 €

7A90614000
Preço: 22,95 €

7A88240000
Preço: 53,95 €

7PPAD4L000
Preço: 111,00 €

7A90516000
Preço: 22,95 €

7A90214000
Preço: 24,95 €

7PPAT45LIT
Preço: 73,00 €

7A90414000
Preço: 24,95 €

28 cm Preço: 63,95 €
30 cm Preço: 74,95 €
32 cm Preço: 84,95 €
34 cm Preço: 99,95 €
36 cm Preço: 114,95 €
40 cm Preço: 147,95 €

22 cm Preço: 39,95 €
24 cm Preço: 44,95 €

28 cm Preço: 63,95 €
30 cm Preço: 73,95 €
32 cm Preço: 83,95 €
34 cm Preço: 96,95 €
36 cm Preço: 116,95 €
40 cm Preço: 136,95 €

28 cm Preço: 47,95 €
30 cm Preço: 53,95 €
32 cm Preço: 63,95 €
34 cm Preço: 68,95 €
36 cm Preço: 74,95 €
40 cm Preço: 99.95 €

22 cm Preço: 32,95 €
24 cm Preço: 34,95 €

10 L Preço: 130,00 €
12 L Preço: 140,00 €

Desumidificador PLATINUM EVO 41

Design de topo e materiais elegantes com acabamento GLOSS
Controlo digital, display LED para medição da humidade ambiente de alta 
precisão
Desumidificação até 41 L/ 24h (32 ° C - 80% U.R.): ideal para espaços até 
48 m2

IP21 - ideal para casas de banho 
Nível de humidade ajustável (de 30 a 80%) - Modo SMART-QUIET
Temporizador de 24 H Ligado / Desligado
Filtro de purificação de ar, com sinalização de aviso de limpeza necessária  
3 velocidades de ventilação selecionáveis
Alertas oscilantes para fluxo de ar otimizado
Posição de guias personalizáveis

0078
Preço: 449,95 €

4 modos: SMART, CONTINUOUS, QUIET, DRY
Função especial de secagem de roupa
Acoplamento rápido para descarga contínua do reservatório
Reservatório grande (7 L)
Rodas multidirecionais práticas e alça de transporte
Funcionamento a baixas temperaturas: de 5 a 35 °C
Sistema automático de descongelação com sinalização luminosa
Reinício automático após blackout com manutenção das configurações 
(função "Memory")
Função Autodiagnóstico
Refrigerante ecológico R134a 

Também disponível c/ 21 L:
Desumidificador PLATINUM EVO 21

0077
Preço: 379,95 €
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Desumidificador DRY DIGIT EVO 13 Ar Condicionado Portátil IRO PLUS R290 HP

Desumidificador DRY NATURE 11 Ar Condicionado Portátil  KENNY 

Design compato; Soft Touch e display LED; Refrigerante natural, com zero impato no aquecimento global; 13 L/24 h (32°C; 80% u.r.); Definição de 
humidade entre 35-80%; Temporizador ON/OFF 2-4 h; Filtro de purificação do ar, removível para fácil limpeza; Indicador sonoro de depósito cheio; 
Acoplamento rápido para descarga contínua do reservatório; Funcionamento a baixas temperaturas: de 5 a 35 ° C; Sistema de descongelamento auto-
mático; Reinício automático após blackout, mantendo as últimas configurações; Rodas multidirecionais práticas e alças de transporte; Função memória

Design minimal e inovador; Acabamento em branco mate; Abertura superior elétrica com movimentação vertical; Ajustável com comando; Painel de 
controlo digital com display LED; Programador digital ON/OFF com temporizador 24 h; Comando multifuncional com LED; Funções: Arrefecer, ventilar, 
desumidificador, aquecer (IRO PLUS); Função oscilação: Oscilação automática ou posição fixa; Função dormir: Conforto enq	uanto dorme; Função me-
mória: Recomeça automaticamente depois de uma falha de energia; Auto-diagnóstico: Indica o tipo de erro no display; 3 velocidades; Filtro lavável; 
Vaporização automática do depósito em função arrefecer; Possibilidade de descarga contínua do depósito; Máxima portabilidade: Pegas lateriais e 
rodas multi-direcionais; Mangueira de saída de ar, adaptador de janela e kit para fixar à janela incluídos

Design compato; Soft Touch e display LED; Refrigerante natural, com zero impato no aquecimento global; 11 L/24h (32°C; 80% u.r.); Definição de humi-
dade entre 40-80%; Temporizador ON/OFF 1-24 h; Filtro de purificação do ar, removível para fácil limpeza; Indicador de depósito cheio; Operação até 
baixas temperaturas: de 7 a 35 °C; Sistema de descongelamento automático; Reinício automático após blackout, mantendo as últimas configurações; 
Rodas multidirecionais práticas e alças de transporte; Função memória

Design simples, linear e compacto; Cabe em qualquer espaço; Controlo Digital com display LED; Comando fácil de usar; Temporizador programável; 
Funções: Arrefecer, Ventilar, Desumidificador; Orientação vertical e horizontal das aletas; Função memória: Recomeça automaticamente após falha de 
energia; 2 velocidades; Filtro lavável e fácil de remover; Vaporização automática do reservatório no modo arrefecimento; Possibilidade de descarga 
contínua em modo de desumidificação; Portabilidade máxima com rodas multidirecionais e pegas laterais

0075
Preço: 229,95 €

0696
Preço: 499,95 €

0070
Preço: 159,95 €

0615
Preço: 319,95 €

Também disponível c/ 17 L:
Desumidificador DRY DIGIT EVO 17  

0076
Preço: 249,95 €

Também disponível c/ 13 L:
Desumidificador DRY NATURE  13

  0071
Preço: 179,95 €


